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1.  Uvod 
 
 
Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu: Zavod) je samostalna upravna 
organizacija nadleţna za poslove statistike u Federaciji BiH.  
 
U okviru svoje nadleţnosti Zavod prikuplja, obraĎuje, analizira i objavljuje statističke 
podatke za područje Federacije BiH. Zavod vrši stručne i druge poslove iz nadleţnosti 
Federacije BiH koji se odnose na statistička istraţivanja u Federaciji BiH: utvrĎivanje 
jedinstvene metodologije statističkih istraţivanja, voĎenje adminstrativnog i statističkih 
registara (prostornih jedinica, preduzeća i sl.), evidencije propisane zakonom, 
razmjenjivanje statističkih podataka sa drugim drţavama i meĎunarodnim 
organizacijama, a u skladu sa zakonom na drţavnom nivou kojim se ureĎuje ovo 
pitanje. 
 
Zakon o statistici u Federaciji BiH („Sluţbene novine Federacije BiH“ br. 63/03 i 9/09) 
pruţa pravni okvir za organizaciju statistike, počevši od djelokruga rada, izvora 
podataka, izvještajnih jedinica, metodologija i standarda koji će se koristiti za 
proizvodnju statističkih podataka, rokova dostavljanja podataka za izvještajne jedinice, 
kao i rokova za realizaciju statističkih aktivnosti. Zavod u skladu sa načelom 
neutralnosti, objektivnosti i stručne neovisnosti, samostalno i profesionalno odlučuje o 
metodama i načinu prikupljanja, obrade, čuvanja i prezentiranja statističkih podataka. 
 
U skladu sa članom 21. Zakona o statistici u Federaciji BiH, u roku od tri mjeseca od 
isteka kalendarske godine, direktor Zavoda podnosi Vladi Federacije BiH godišnji 
izvještaj o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu. 
 
U Izvještaju je dat pregled provedenih istraţivanja i aktivnosti, definisanih u Planu 
statističkih istraţivanja od interesa za Federaciju BiH za 2019. godinu (u daljem tekstu: 
Plan) koji je usvojen Odlukom Vlade Federacije Bosne i Hercegovine V. broj: 
1566/2018 od 27.12.2018. godine i objavljen u „Sluţbenim novinama Federacije BiH“ 
br. 105/18 od 28.12.2018. godine. 
 

U 2019. godini Zavod je publikovao ukupno 339 saopćenja, u mjesečnoj, kvartalnoj, 
polugodišnjoj i godišnjoj periodici. 
 
U ovom Izvještaju su prikazane realizovane i nerealizovane aktivnosti po oblastima, 
aktivnosti vezane za administrativnu i tehničku pomoć, pregled objavljenih publikacija i 
saopćenja, pregled utroška sredstava te pregled edukacija zaposlenih. 
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2.  Izvršenje Plana  
 
 
U 2019. godini planirano je ukupno 239 statističkih istraţivanja i aktivnosti, od toga 
Zavod je nosioc za ukupno 204 istraţivanja/aktivnosti  (45 aktivnosti i 159 statističkih 
istraţivanja). Za 35 istraţivanja i aktivnosti nosioci su drugi ovlašteni proizvoĎači 
zvanične statistike.  
Zavod je uspješno realizovo  200 ili 98%  istraţivanja/aktivnosti  (43 ili  95,6% 
aktivnosti i 157 ili  98,7% statističkih istaţivanja) -  (vidjeti Prilog 1).  
 
Od ukupnog planiranog broja u Zavodu su djelimično ili nisu realizovana dva 
istraţivanja i dvije aktivnost i (vidjeti Prilog 2).  
 
 

Aktivnosti koje su realizovane a nisu bile predviĎene Planom 

 

 

Osim planiranih, u 2019. godini u Zavodu su realizovane i sljedeće aktivnosti: 
 
U 2019. godini Zavod je  učestvovao na pripremama materijala za sljedeće sastanake:  
     -    Odbora za stabilizaciju i pridruţivanje;  
     -    Pododbora za ekonomska i finansijska pitanja i statistiku.  
Predstavnici Zavoda učestvovali su na sastanku Odbora za stabilizaciju i pridruţivanje 
i Pododbora za ekonomska i finansijska pitanja i statistiku. 
Zavod je učestvovao i u realizacijii mjera iz Akcionog plana za realizaciju prioriteta iz 
Analitičkog izvještaja Evropske komisije. 
 
U statistici Nacionalnih računa su izvršene i sljedeće aktivnosti: 

- Obračun Bruto domaćeg proizvoda za Federaciju BiH za 2015. i 2016. godinu u 

skladu sa metodologijom “Regionalnih računa” koja se zasniva na “ESA 2010” 

metodologiji (testne verzije obračuna u okviru IPA 2015 Twinning projekta); 

- Pripremljen dokument “Opis izvora i metoda u nefinansijskim nacionalnim 

računima” koji se odnosi na obračun godišnjeg Bruto domaćeg proizvoda 

prema “ESA 2010” metodologiji; 

- Pripremljen dokument “Opis izvora i metoda obračuna tromjesečnog Bruto 

domaćeg proizvoda” prema “ESA 2010” metodologiji. 

 

Zavod je učestvovao u pripremi nacrta zvještaja o Evaluaciji programa Populacijskog 
fonda Ujedinjenih nacija (UNFPA) za Bosnu i Hercegovinu, kao i u izradi nacrta 
Strategije razvoja Federacije BiH 2021 – 2027. godine kroz rad u formiranim 
podgrupama. 
U 2019. godini Zavod je izdao reklamnu publikaciju Federacija u brojkama, štampanu 

u koloru, tiraţ 30 primjeraka. 

 
 
U nastavku je dat prikaz izvršenih statističkih aktivnosti po statističkim oblastima: 
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3. Demografske i socijalne statistike 
 

3.1. Statistika stanovništva  

  
U oblasti statistike stanovništva i registra realizovana su sva istraţivanja i aktivnosti 
definisana Planom. Provedeno je sedam redovnih istraţivanja i dvije aktivnosti i 
prikupljeno je ukupno 60.153 izvještaja iz oblasti vitalne statistike, izvršena je 
kontrola, unos i obrada prikupljenih podataka. U toku 2019. godine provedena su 
sljedeća istraţivanja i aktivnosti: 
 

 Statistika roĎenih (DEM-1) - izvještajne jedinice su matični i mjesni uredi u 
općini, broj izvještajnih jedinica 228, broj jedinica posmatranja (izvještaja) 
19.204 prema preliminarnim rezultatima. Kao rezultat provedenog istraţivanja 
dobiveni su pokazatelji o broju ţivoroĎenih i mrtvoroĎenih po spolu, prirodnom 
priraštaju, vitalnom indeksu, prosječnoj starosti majke prema redu roĎenja 
djeteta, stope nataliteta i fertiliteta i drugi. 

 Statistika umrlih osoba (DEM-2) - izvještajne jedinice su matični i mjesni uredi u 
općini, broj izvještajnih jedinica je 228, broj jedinica posmatranja (izvještaja) je 
22.519 prema preliminarnim rezultatima. Kao rezultat provedenog istraţivanja 
dobiveni su pokazatelji o broju i strukturi umrlih osoba, prirodnom priraštaju, 
stopi prirodnog priraštaja, općoj i specifičnim stopama smrtnosti, podaci o 
uzroku smrti, uzroku nasilnih smrti, smrtnosti dojenčadi, stopi smrtnosti 
dojenčadi, prosječnoj starosti umrlih osoba, te su uraĎene skraćene 
aproksimativne tablice mortaliteta Federacije BiH za 2018. godinu. 

 Statistika zaključenih brakova (DEM-3) - izvještajne jedinice su matični i mjesni 
uredi u općini, broj izvještajnih jedinica je 228, broj jedinica posmatranja 
(izvještaja) je 13.534 prema preliminarnim rezultatima. Kao rezultat provedenog 
istraţivanja dobiveni su pokazatelji o broju zaključenih brakova prema 
prikupljenim podacima o mladoţenji i nevjesti, stopi zaključenih brakova, 
prosječnoj starosti pri zaključenju braka, ukupno i prvog braka i drugi 
pokazatelji. 

 Statistika razvedenih brakova (RB-1) - izvještajne jedinice su općinski sudovi, 
broj izvještajnih jedinica je 37, broj jedinica posmatranja (izvještaja) je 1.800 
(preliminarni rezultati). Kao rezultat provedenog istraţivanja dobiveni su 
pokazatelji o broju razvedenih brakova prema prikupljenim podacima o 
supruţnicima koji su se razveli, stopi razvedenih brakova, prosječnoj starosti 
supruţnika pri razvodu braka, srednjem trajanju braka. 

 Mjesečni pregled upisa u matične knjige (DEM-4) -  izvještajne jedinice za ovu 
aktivnost su matični i mjesni uredi u općini, broj izvještajnih jedinica je 228, broj 
jedinica posmatranja (izvještaja) je 2.736. Na osnovu prikupljenih podataka vrši 
se kontrola obuhvata registrovanih roĎenja, smrti i zaključenih brakova. 

 Mjesečni pregled vitalnih dogaĎaja (DEM-5) - izvještaji se izraĎuju za svaki 
mjesec tokom godine, a na osnovu unesenih podataka. Broj jedinica 
posmatranja (izvještaja) je 360 godišnje (zbirno DEM1, DEM2 i DEM3). 

U 2019. godini Zavod je analizirao mogućnosti korištenja postojećeg Jedinstvenog 
centralnog matičnog registra za koji je nadleţno Federalno ministarstvo unutrašnjih 
poslova, a u cilju unapreĎenja dosadašnjeg načina prikupljanja podataka iz oblasti 
vitalne statistike. Sa ovim aktivnostima nastaviće se i u 2020. godini.  

Procjene broja stanovnika sa stanjem 30.06.2019. godine uraĎene su na osnovu 
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podataka Popisa stanovništva 2013. godine, prirodnog priraštaja i salda migracija. 
Objavljeni su podaci o ukupnom broju stanovnika u Federaciji BiH, po starosnim 
grupama i spolu.  

Izvještajna jedinica za statistiku Migracije stanovništva je Agencija za identifikacione 
dokumente, evidenciju i razmjenu podataka BiH (IDDEEA), a rezultat ovog istraţivanja 
su podaci o broju migranata u okviru Federacije BiH prema području 
doseljenja/odseljenja, saldo migracija po kantonima i općinama, starosna i spolna 
struktura migranata po kantonima i općinama. Svi ovi podaci su objavljeni u godišnjem 
biltenu.  

Aţurirani su Izvještaji o kvalitetu za statistička istraţivanja o roĎenim i umrlim 
osobama, o zaključenim i razvedenim brakovima, za mjesečno istraţivanje o 
prirodnom kretanju stanovništva, za istraţivanje o unutrašnjim migracijama 
stanovništva i za procjene broja stanovnika. 
Tokom 2019. godine vršene su obimne pripreme vremenskih serija podataka o 
roĎenim i umrlim osobama, kao i o migracijama stanovništva, prema starosti i spolu, 
za potrebe izrade projekcija stanovništva Federacije BiH za projekcioni period, sa 
rokom izrade do kraja aprila 2020. godine, a što se planira uraditi u saradnji sa UNFPA 
koji će angaţovati stranog eksperta kao pomoć pri izradi projekcija. 
 
 

 
3.2. Statistika trţišta rada 

 
U oblasti statistike trţišta rada u 2019. godini planirano je ukupno pet statističkih 
istraţivanja i dvije aktivnosti. Sva istraţivanja i aktivnosti su realizovana prema planu: 

 Godišnja Anketa o radnoj snazi 2019 (ARS) - jedinice posmatranja su 
domaćinstva koja se biraju putem uzorka. Veličina uzorka u 2019. godini bila je 
5.969 domaćinstava na teritoriji Federacije BiH. Stopa neodziva je 24,5%. 
Metodološke postavke ankete su zasnovane na preporukama i definicijama 
Medunarodne organizacije rada i zahtjevima Statističke kancelarije EU, čime je 
obezbijeĎena meĎunarodna uporedivost podataka u oblasti statistike rada. 
Anketom su prikupljeni podaci o osnovnim karakteristikama radno sposobnog 
stanovništva, na osnovu kojih se vrši procjena ukupne radne snage u zemlji, 
kao i podaci o demografskim, obrazovnim, socio-ekonomskim i drugim 
karakteristikama stanovništva. Istraţivanjem se obezbjeĎuju podaci za 
izračunavanje stope zaposlenosti, nezaposlenosti, aktivnosti i drugih 
pokazatelja na trţištu rada. Podaci se publikuju samo za nivo Federacije BiH. U 
novembru 2019. godine, na web stranici Zavoda, objavljeni su konačni rezultati 
Ankete, dok je u decembru mjesecu objavljen Izvještaj o kvalitetu za Anketu o 
radnoj snazi 2019. 
 

 Pilot Anketa o radnoj snazi (ARS) – provedena je kao pripremna aktivnost za 
prelazak na kontinuirano provoĎenje Ankete o radnoj snazi u 2020. godini. Cilj 
pilota je bio testiranje svih faza provoĎenja kontinuirane ankete, osim izbora 
uzorka koji se nije testirao u pilot istraţivanju zbog toga što novi okvir za 
uzorkovanje nije bio operativan u trenutku provoĎenja pilot ankete. U pilot 
anketi je testiran: obrazac, aplikacija, rotiranje domaćinstava, CAPI i CATI 
tehnike anketiranja itd. Veličina uzorka za pilot anketu bila je 1.343 
domaćinstava na teritoriji Federacije BiH. Stopa neodziva je 32%. 912 
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domaćinstava je anketirano putem CAPI metode (laptopom), a 431 
domaćinstvo putem CATI metode (telefonom). 

 Mjesečno statističko istraţivanje o zaposlenim – izvršena je statistička obrada 
podataka o broju zaposlenih osoba koje se vode u Jedinstvenom sistemu 
registracije, kontrole i naplate doprinosa a zaposlene su u poslovnim subjektima 
i pripadajućim jedinicama koje posluju na teritoriji Federacije BiH. Obuhvata broj 
zaposlenih u pravnim osobama i obrtu i srodnim djelatnostima (broj vlasnika u 
osnovnom obrtu i zaposlenika u svim vrstama obrta). Podaci se preuzimaju iz 
Porezne uprave Federacije BiH. Prosječan mjesečni obuhvat bio je 69.842 
poslovnih subjekata, 37.763 pravnih i 32.079 fizičkih lica. Rezultat istraţivanja 
su podaci o ukupnom broju zaposlenih na teritoriji FBiH – puni obuhvat. Podaci 
o zaposlenima se publikuju mjesečno za nivo Federacije BiH i godišnje za nivo 
kantona i općina. 

 
 Mjesečno statističko istraţivanje o zaposlenim i plaćama (Rad-1) - izvještajne 

jedinice su pravna lica koja posluju na teritoriji Federacije BiH, i koja 
zapošljavaju 10 i više zaposlenih, sa pripadajućim jedinicama u sastavu. 
Prosječni mjesečni obuhvat Rad-1 istraţivanja u 2019. godini bio je 7.930 
poslovnih subjekata, sa pripadajućim jedinicama u sastavu. Godišnji obuhvat 
ovog istraţivanja je 95.160 izvještaja.  Prosječna mjesečna stopa neodziva bila 
je 17,9%. Istraţivanjem su prikupljeni i obraĎeni podaci o prosječnim mjesečnim 
isplaćenim neto i bruto plaćama, podaci o ostalim primanjima zaposlenih i 
plaćenim satima rada. Podaci o plaćama su publikovani mjesečno za nivo 
Federacije BiH i kantona, a godišnje za nivo općina. U martu 2019. godine 
objavljen je Izvještaj o kvalitetu za istraţivanje Rad-1 za 2018. godinu.  
 

 Godišnje statističko istraţivanje o zaposlenim i plaćama (Rad-1G) - izvještajne 
jedinice su pravna lica koja posluju na teritoriji Federacije BiH i koja 
zapošljavaju 10 i više zaposlenih, sa pripadajućim jedinicama u sastavu.  
Obuhvat Rad-1G istraţivanja je 7.930 poslovnih subjekata sa pripadajućim 
jedinicama u sastavu. Stopa neodziva bila je 18,1%. Istraţivanjem su prikupljeni 
podaci o broju zaposlenih prema strukturama (kvalifikaciona, starosna, prema 
intervalima plaća, vrsti radnog odnosa i duţini radnog vremena), kao i podaci o 
prosječnim isplaćenim plaćama prema kvalifikacijama. Podaci su publikovani za 
nivo Federacije BiH, kantona i općina.  
 

 Mjesečno se vrši preuzimanje i publikovanje podataka o broju i strukturi 
nezaposlenih osoba na području Federacije BiH. Podaci o nezaposlenima 
preuzimaju se od  Federalnog  zavoda za zapošljavanje.  
 

 Podaci o prosječnoj penziji i broju isplaćenih penzija, visini  najniţe, zajamčene i 
najviše isplaćene penzije na podrjučji Federacija BiH publikovani su u 
Mjesečnom statističkom pregledu FBiH. Podaci o penzijama preuzeti su od 
Federalnog zavoda PIO/MIO. 

Podaci o zaposlenosti i nezaposlenosti  publikovani su na web stranici Zavoda u vidu 
saopćenja, u Mjesečnom statističkom pregledu FBiH, statističkom Godišnjaku i 
Tematskom biltenu.  
Podaci o prosječnim mjesečnim isplaćenim neto i bruto plaćama publikovani su na 
web stranici Zavoda u vidu saopćenja, u Mjesečnom statističkom pregledu FBiH, u 
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Mjesečnom statističkom pregledu FBiH po kantonima, statističkom Godišnjaku i 
Tematskom biltenu. 
 
 

3.3. Statistika obrazovanja 
 
U toku izvještajnog perioda u okviru statistike obrazovanja provedeno je ukupno devet 
statističkih istraţivanja. 
 
Predškolsko obrazovanje  
Godišnjim izvještajem ustanova za predškolski, vaspitno - obrazovni rad (PŠV) 
prikupljeni su podaci o broju ustanova razvrstanih na javne i privatne, broju djece 
prema spolu, godini roĎenja, zaposlenosti roditelja kao i o zaposlenim u tim 
ustanovama, sa stanjem na dan 01. oktobra. Broj izvještajnih jedinica je 208, dok je 
broj pristiglih izvještaja 184. Podaci su publikovani za nivo Federacije BiH, kantona i 
općina. U 2019. godini objavljen je Izvještaj o kvalitetu. 
 
Osnovno obrazovanje  
Godišnji izvještaj o osnovnim školama (Statistički izvještaj za osnovne škole) – 
izvještajna jedinica za osnovno obrazovanje je svaka redovna osnovna škola koja radi, 
osnovna škola sa posebnim potrebama kao i umjetničke škole. Broj izvještajnih 
jedinica je 434 (matične škole). Istraţivanjem za osnovno obrazovanje su prikupljeni 
podaci o broju škola i odjeljenja, ukupnom broju učenika, broju učenika koji su završili 
školu i broju nastavnog osoblja zaključno sa stanjem na dan 25. septembra. Broj 
pristiglih izvještaja je 1.107. Podaci su publikovani za nivo Federacije BiH, kantona i 
općina. U 2019. godini objavljen je Izvještaj o kvalitetu. 
 
Srednje obrazovanje 
Godišnji izvještaj srednjih škola (Statistički izvještaj za srednje škole) – izvještajne 
jedinice za istraţivanje srednjih škola su redovne srednje škole (samostalne i 
mješovite), vjerske škole i škole sa posebnim potrebama. Broj izvještajnih jedinica je 
214 (matične škole). Istraţivanjem za srednje obrazovanje su prikupljeni podaci o 
broju škola i odjeljenja, ukupnom broju učenika, broju učenika koji su završili školu i 
broju nastavnog osoblja, zaključno sa stanjem na dan 25. septembra. Broj pristiglih 
izvještaja je 438. Podaci su publikovani za nivo Federacije BiH, kantona i općina. U 
2019. godini objavljen je Izvještaj o kvalitetu. 
 
Visoko obrazovanje 
Izvještajne jedinice su visokoškolske ustanove koje čine univerziteti i visoke škole. 
Organizacione jedinice univerziteta su: fakulteti, akademije, visoke škole i naučni 
instituti. Podaci su prikupljeni od 93 izvještajne jedinice sa stanjem na dan 31. 
decembra, i to o broju upisanih i diplomiranih studenata, magistara, doktora i 
nastavnog osoblja.  

 Izvještaj o upisu studenata u zimski semestar (ŠV-22) – broj pristiglih izvještaja 
je 133.  

 Godišnji izvještaj o upisanim studentima (ŠV-20) – broj pristiglih izvještaja je 
58.011.  

 Godišnji izvještaj o diplomiranim studentima (ŠV-50) – broj pristiglih izvještaja je 
12.382.  
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 Godišnji izvještaj o magistrima i specijalistima (ŠV-80) – broj pristiglih izvještaja 
je 59.  

 Godišnji izvještaj o doktorima nauka (ŠV-70) – broj pristiglih izvještaja je 26.  
 Izvještaj o nastavnom osoblju na visokoškolskim ustanovama (ŠV-60) – broj 

pristiglih izvještaja je 118.  
Podaci su publikovani za nivo Federacije BiH, kantona i općina. U 2019. godini 
objavljen je Izvještaj o kvalitetu. 
 
Finansijska statistika obrazovanja  
Izvještajne jedinice su nadleţna ministarstva obrazovanja na nivou Federacije BiH i na 
nivou kantona i sve privatne obrazovne ustanove u Federaciji BiH (privatne 
predškolske ustanove, privatne osnovne škole, privatne srednje škole i privatni 
univerziteti). Podaci za izdatke u javnim obrazovnim ustanovama su prikupljeni od 11 
ministarstava u Federaciji BiH. Ovim istraţivanjem prikupljeni su podaci o finansijskim 
pokazateljima (prihodima i rashodima) sa stanjem na dan 31.12.2018. godine. 
Publikovana su dva saopštenja o finansijskim pokazateljima u Federaciji BiH. Obrasci 
za prikupljanje podatka su: 

 Statistički izvještaj za prihode i rashode  javnih obrazovnih  ustanova koje se 
finansiraju iz budţeta (FSO-J) – broj pristiglih izvještaja je 11. 

 Statistički izvještaj za prihode i rashode  privatnih obrazovnih  ustanova koje se 
ne finansiraju iz budţeta (FSO-P) – broj pristiglih izvještaja je 121. 

 

 

3.4. Statistika kulture  
 
U oblasti statistike  kulture i umjetnosti u toku 2019. godine prikupljeni su sljedeći 
podaci za referentnu 2018. godinu:  

 za radio i televiziju prikupljeni su podaci o broju stanica, vrsti i porijeklu 
programa i zaposlenim (35 TV stanica i 77 radio stanica), 

 za pozorišta su prikupljeni podaci o vrsti, broju predstava, vrsti izvedenih djela 
i zaposlenim (24 izvještajne jedinice), 

 za kina su prikupljeni podaci o predstavama, posjetiteljima i zaposlenim (15 
izvještajnih jedinica), 

 za proizvodnju uvoz/izvoz i promet filmova prikupljeni su podaci o broju 
subjekata, broju zaposlenih, proizvodnji filmova, uvoz i izvoz filmova, promet 
(distribucija) filmova (16 izvještajnih jedinica), 

 za kinoteku prikupljeni su podaci o broju kinoteka, domaćim i stranim 
filmovima koji su nastali od 1996. do 2018. godine, broju i vrsti prikazanih 
kratkometraţnih i dugometraţnih filmova, posjetiocima, korisnicima i 
zaposlenima (1 izvještajna jedinica), 

 za galerije su prikupljeni podaci o vrsti izloţbe, izlagačima, posjetiteljima i 
zaposlenim (17 izvještajnih jedinica), 

 za orkestre, ansamble i horove, prikupljeni su podaci o njihovom broju, 
koncertima i posjetiteljima u zemlji, u inozemstvu i na priredbama, izvedenim 
djelima domaćih i stranih autora (72 izvještajne jedinice), 

 za festivale prikupljeni su podaci o broju festivala, karakteru festivala, 
ukupnom broju sudionika, broju posjetitelja, broju organizacijskih tijela, broj 
članova u tijelima (62 izvještajne jedinice), 

 za centre za kulturu prikupljeni su podaci o broju centara, o aktivnosti centara, 
posjetiocima i zaposlenim (57 izvještajnih jedinica), 
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 za kulturno – umjetnička društva prikupljeni su podaci o broju kulturno – 
umjetničkih društava, umjetničkim priredbama i izloţbama, učešću na 
festivalima – smotrama, članovima i plaćenom osoblju (148 izvještajnih 
jedinica), 

 za udruţenja graĎana iz oblasti kulture prikupljeni su podaci o broju udruţenja, 
kulturnim domenima, prostorijama, članovima i plaćenom osoblju (118 
izvještajnih jedinica), 

 za zavode za zaštitu kulturnog i prirodnog naslijeĎa prikupljeni su podaci o 
broju zavoda, broju kulturnih dobara, nepokretnim i pokretnim kulturnim 
dobrima, prirodnim dobrima separatima zaštite naslijeĎa u oblasti prostornog i 
urbanističkog planiranja (10 izvještajnih jedinica), 

 za arhive prikupljeni su podaci o broju arhiva, arhivskih fondova i zbirki, broju 
posjetitelja, korisnika i broju zaposlenih (9 izvještajnih jedinica). 

 

3.5. Zdravstvo i zaštita 
  
U okviru redovnog istraţivanja Statistike javnog zdravstva, u 2019. godini preuzeti su 
podaci u obliku tabela od Zavoda za javno zdravstvo Federacije Bosne i Hercegovine. 
Podaci se publikuju u Statističkom godišnjaku i odnose se na: djelatnost opće 
medicine (zdravstveni radnici i posjete-pregledi), zdravstvena zaštita predškolske i 
školske djece, prijavljeni slučajevi zaraznih oboljenja, bolnički morbiditet i zdravstveni 
radnici sa visokom stručnom spremom prema specijalnosti i spolu.  
 
Nacionalni zdravstveni računi 
Oblast nacionalnih zdravstvenih računa (NHA) bazira se na prikupljanju i agregiranju 
podataka o ukupnoj potrošnji u zdravstvu po namjenama zdravstvene zaštite, izvorima 
finansiranja, pruţaocima zdravstvenih usluga i tekućim izdacima u zdravstvu po 
pruţaocima usluga zdravstvene zaštite i izvorima finansiranja, koji su u skladu sa 
MeĎunarodnom klasifikacijom za zdravstvene račune (ICHA).  
 
Izvori podataka za NHA u Federaciji BiH su: Federalno ministarstvo zdravstva, Zavod 
za javno zdravstvo Federacije BiH, Agencija za statistiku BiH, Federalni zavod za 
statistiku, Kantonalna ministarstva zdravstva, Federalno ministarstvo finansija, Zavod 
zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH, Kantonalni zavodi 
zdravstvenog osiguranja, Kantonalni zavodi za javno zdravstvo i Agencija za nadzor 
osiguranja Federacije BiH. Svi prikupljeni podaci publikovani su na web stranici 
Zavoda u formi saopćenja. 
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3.6. Prihodi, socijalna uključenost i uvjeti ţivota 
 

U oblasti statistike Prihoda, socijalne uključenosti i uvjeta ţivota u 2019. godini 
realizovane se sljedeće aktivnosti: 

 
 Anketa o potrošnji domaćinstava (APD) - Priprema anketnog instrumentarija 

i metodološkog uputstva za provoĎenje terenskog rada u 2020. godini. 
Pripremljen je dizajn reprezentativnog uzorka domaćinstava iz adekvatnog 
okvira uzorka  za APD 2020. Završena štampa upitnika i pomoćnih obrazaca za 
prvi kvartal i njihova distribucija na teren. Izvršen izbor i obuka angaţovanog 
osoblja za provoĎenje ankete 

 Izrada novog okvira uzorka za statistička istraţivanja na bazi 
domaćinstava - U toku 2019.godine završene su aktivnosti na realizaciji I 
kvartala terenskog rada na izradi novog okvira uzorka za statistička istraţivanja 
na bazi domaćinstava. Kada je u pitanju Federacija BiH, popisivanje je izvršeno 
u 392 primarne jedinice popisivanja u okviru kojih su popisivači obišli oko 
40.000 stambenih jedinica i izvršili evidentiranje na propisanim obrascima.U 
skladu sa Ugovorom koji je Agencija za statistiku BiH potpisala sa Evropskom 
delegacijom, prva četiri kvartalna istraţivanja provodi firma (Prism Research & 
Consulting) koja je zaduţena za terenski rad i koja se finansira iz sredstava koja 
je obezbijedila Evropska delegacija. 

 Validacija Upitnika za mjerenje kvaliteta ishrane (PDQS) u ţenskoj 
populaciji u Federaciji BiH – U toku posljednjeg kvartala 2019. godine, nakon 
što je postignut dovoljan broj domaćinstava iz aţuriranog okvira uzorka na 
području grada Sarajeva, pristupilo se provedbi obuke anketara i terenskog 
rada. Do kraja 2019. godine uspješno su prikupljeni podaci na planiranom 
uzorku. Čišćenje i obrada podataka planirani su za provedbu u 2020. godini. 

 
 

3.7. Statistika socijalne zaštite 
 
U oblasti statistike Socijalne zaštite izvještajne jedinice su centri za socijalni rad, 
domovi za djecu i omladinu, ustanove za djecu i omladinu koje imaju smetnje u psiho-
fizičkom razvoju, ustanove za maloljetnike društveno neprihvatljivog ponašanja, 
ustanove za odrasle invalidne osobe i ustanove za odrasle starije osobe (260 
izvještajnih jedinica). Istraţivanjem su prikupljeni podaci o broju centara i domova, 
broju korisnika, vrsti usluga i oblicima razvrstano po starosti i kategorijama korisnika. 
Svi prikupljeni podaci su obraĎeni i publikovani u godišnjem biltenu.  
U okviru socijalnih statistika sprovedeno je istraţivanje Evropski sistem integrisane 
statistike socijalne zaštite (ESSPROS) i podaci su publikovani u vidu saopštenja. 
Istraţivanjem su prikupljeni podaci od resornih federalnih ministarstava, resornih 
federalnih zavoda i  resornih kantonalnih ministarstva nadleţnih za socijalnu politiku. 
Ciljevi ESSPROS-a su pruţiti sveobuhvatan  opis socijalne zaštite u drţavama 
članicama Europske unije i zemljama kandidatima za članstvo u Europskoj uniji, 
finansiranja socijalnih naknada, te stvaranje sistema pogodnog za meĎunarodnu 
uporedivost i usklaĎenost s drugim statistikama. 
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3.8. Statistika kriminala i kaznene pravičnosti 
 
U okviru statistike pravosuĎa prikupljeni su podaci o prijavljenim, optuţenim i 
osuĎenim počiniteljima krivičnih djela, kao i ţrtvama krivičnih djela. Statistički upitnici iz 
oblasti pravosuĎa su: 

 Statistički upitnik za punoljetnu osobu protiv koje su postupak po krivičnoj prijavi 
i istraga završeni (SK-1) – broj pristiglih i unesenih statističkih izvještaja u 2019. 
godini je 12.114. 

 Statistički upitnik za optuţenu punoljetnu osobu protiv koje je krivični postupak 
pravosnaţno završen (SK-2) – broj pristiglih i unesenih statističkih izvještaja u 
2019. godini je 7.980. 

 Statistički upitnik za maloljetnu osobu protiv koje su postupak po krivičnoj prijavi 
i pripremni postupak završen (SK-3) – broj pristiglih i unesenih statističkih 
izvještaja u 2019. godini je 308. 

 Statistički upitnik za maloljetnu osobu prema kojoj je postupak pred vijećem 
pravosnaţno završen (SK-4) – broj pristiglih i unesenih statističkih izvještaja u 
2019. godini je 74. 

 Statistički upitnik o pravosnaţno riješenim privrednim sporovima (SPS-11) – 
broj pristiglih i unesenih statističkih izvještaja u 2019. godini je 1.168. 

Izvještajne jedinice za statistička istraţivanja iz oblasti pravosuĎa su: kantonalna  
tuţilaštava za istraţivanja SK-1 i SK-3, općinski i kantonalni sudovi za istraţivanja  SK-
2 i SK-4, te 31 općinski sud za istraţivanje SPS-11. 
 
 

 
3.9. Statistika izbora 

 
Zavod je u toku 2019. godine pripremio bilten „Izbori 2018”. U statističkom biltenu su 
prezentovani podaci o ukupnom broju izbornih jedinica, broju kandidatskih lista, broju 
registriranih glasača, broju glasača koji su glasali i odazivu glasača. Posebno se daje 
prikaz kandidatskih partija koje su izborile mandate u Predstavničkom domu FBIH. 
Statistički podaci su prikupljeni od izvještajnih jedinica, Centralne izborne komisije 
Bosne i Hercegovine i općinskih vijeća na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine. 
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4. Makroekonomske statistike 
 
 

4.1. Godišnji i kvartalni ekonomski računi 
 
U oblasti statistike nacionalnih računa je tokom 2019. godine provedeno sedam 
godišnjih istraţivanja i prikupljeno ukupno 56.251 izvještaja i to:  

 Statistički aneks godišnjeg računovodstvenog izvještaja (StatAneks) kojim su 
prikupljeni podaci (prihodi, rashodi, zalihe) od pravnih osoba koje knjigovodstvo 
vode po kontnom planu za preduzeća. Podaci su prikupljeni  za 21.967 
preduzeća; 

 Godišnji obračun bruto vrijednosti proizvodnje i dodane vrijednosti poljoprivrede 
privatnog sektora bez pravnih osoba-poljoprivredna gazdinstva (DV-POLJ), 
kojim su od 79 općina prikupljeni podaci o poljoprivrednoj proizvodnji 
domaćinstava na teritoriji općine; 

 Godišnji obračun bruto vrijednosti proizvodnje i dodane vrijednosti fizičkih 
osoba koje samostalno obavljaju djelatnost (DV-DZ), kojim su prikupljeni 
agregirani podaci za obrtnike od 79 ispostava Porezne uprave u općinama  na 
nivou oblasti KD BiH 2010; 

 Godišnji izvještaj za obračun dodane vrijednosti za budţetske korisnike i 
vanbudţetske fondove - Godišnji računovodstveni iskazi (Račun prihoda i 
rashoda, Bilans stanja, Iskaz o kapitalnim izdacima i finasiranju, Posebni podaci 
o plaćama i broju zaposlenih). Podaci su prikupljeni za 1.390 budţetskih 
korisnika; 

 Godišnji izvještaj za obračun dodane vrijednosti za udruţenja i druge neprofitne 
organizacije - Godišnji računovodstveni iskazi (Bilans uspjeha i  Posebni podaci 
o plaćama i broju zaposlenih). Podaci su prikupljeni  za 135 udruga i 2 
neprofitna fonda; 

 Godišnji izvještaj banaka i drugih finansijskih organizacija (DV-B) kojim su 
prikupljeni podaci za 29 subjekata; 

 Godišnji izvještaj osiguravajućih i reosiguravajućih društava (DV-OS) kojim su 
prikupljeni podaci za 13 osiguravajućih i reosiguravajućih društava; 

 Godišnji izvještaj o investicijama (INV-01), kojim su prikupljeni podaci o 
isplatama za investicije u stalna sredstva, ukupno ostvarenim investicijama i 
ostvarenim investicijama u nova stalna sredstva za sve vrste pravnih osoba. 
Izvještaji su prikupljeni od 32.557 pravnih osoba, od kojih  je 12.991  imalo 
investicije. 

Na osnovu prikupljenih podataka izvršen je obračun: 
 Bruto domaćeg proizvoda (BDP) po proizvodnom pristupu u tekućim i stalnim 

cijenama za Federaciju BiH; 
 BDP-a po dohodovnom pristupu u tekućim cijenama za Federaciju BiH i  
 Investicija u stalna sredstva za Federaciju BiH i kantone (isplate za investicije 

prema izvorima finansiranja, ukupno ostvarene investicije i ostvarene investicije 
u nova stalna sredstva po tehničkoj strukturi). 

Svi obračuni su uraĎeni za 2018. godinu, u skladu sa metodologijom „Evropski sistem 
računa 2010“ (ESA 2010), a prema Klasifikaciji djelatnosti BiH 2010. U obračun 
godišnjeg BDP-a uključene su i procjene neobuhvaćenih ekonomskih aktivnosti osim 
ilegalnih aktivnosti. 
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U toku 2019. godine obračunati su i publikovani i podaci o tromjesečnom bruto 
domaćem proizvodu za Federaciju BiH po proizvodnom pristupu u skladu sa ESA 
2010 metodologijom. Podaci su obračunati i publikovani za IV tromjesečje 2018. 
godine, te I, II i III tromjesečje 2019. godine u tekućim cijenama, cijenama prethodne 
godine i lančano povezanim vrijednostima u cijenama 2015. godine.  
 
Podaci potrebni za obračun BDP-a  prema rashodnom pristupu za nivo Bosne i 
Hercegovine su, prema zahtjevu, dostavljeni Agenciji za statistiku BiH. Obračun 
rashodnog BDP-a  je sa metodološkog aspekta moguće vršiti samo za nivo drţave.  
 
Agenciji za statistiku su dostavljeni sljedeći podaci, u skladu sa ESA 2010 
metodologijom, i to: 

 podaci o BDP-u prema proizvodnom pristupu u tekućim i stalnim cijenama za 
2018. godinu (agregirani podaci po zahtjevu Agencije) - prvi i konačni rezultati; 

 podaci o BDP-u prema dohodovnom pristupu u tekućim cijenama za 2018. 
godinu (agregirani podaci po zahtjevu Agencije) - prvi i konačni rezultati; 

 podaci o investicijama u stalna sredstva za 2018. godinu (baza podataka) - prvi 
i konačni rezultati. 

U toku 2019. godine statistika nacionalnih računa je izvršila prelazak na novu 
referentnu 2015. godinu u godišnjim i kvartalnim nacionalnim računima, i to: 
 

 u godišnjim nacionalnim računima raspoloţiva je serija podataka 2005-2018. 

godina;  

 u kvartalnim računima raspoloţiva je serija podataka Q1 2008-Q3 2019. godine. 

 
Podaci statistike nacionalnih računa (BDP po proizvodnom i dohodovnom pristupu, 
tromjesečni BDP, investicije u stalna sredstva) su publikovani u vidu deset saopćenja i 
dva godišnja tematska biltena, u skladu sa rokovima utvrĎenim Kalendarom 
publikovanja. TakoĎe, u „Mjesečnom statističkom pregledu FBiH“ publikovani su prvi 
rezultati godišnjih obračuna BDP-a i investicija u stalna sredstva. Pripremljeni su 
podaci za „Statistički godišnjak 2019“ – dio za Bruto domaći proizvod i dio za 
Investicije u stalna sredstva.  
 
U okviru IPA 2015 Twinning projekta, u toku 2019. godine, odrţane su tri (3) misije u 

okviru kojih je pripremljena prva testna verzija obračuna regionalnog BDP-a i BDV za 

2015. i 2016. godinu za Federaciju BiH.  

 

Osim prethodno navedenih aktivnosti u statistici Nacionalnih  računa je pripremljen 

dokument “Opis izvora i metoda u nefinansijskim nacionalnim računima” koji se odnosi 

na obračun godišnjeg Bruto domaćeg proizvoda prema “ESA 2010” metodologiji i 

dokument “Opis izvora i metoda obračuna tromjesečnog Bruto domaćeg proizvoda” 

prema “ESA 2010” metodologiji. 

 
Započete su aktivnosti na dodjeli šifre sektora svim aktivnim subjektima sa stanjem 
Statističkog poslovnog registra 31.12.2016. godine. 
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4.2. Statistika cijena 
 
Tokom  2019. godine u oblasti statistike cijena prikupljali su se podaci o :  

 Cijenama na  malo snimljenim u prodajnim mjestima i  

 ProizvoĎačkim cijenama proizvoda proizvedenih na teritoriji Federacije BiH (a 

prodatih na domaćem i inozemnom trţištu).   

Na osnovu provedenih istraţivanja i prikupljenih podataka, mjesečno su se 
izračunavali  sljedeći indikatori: 

 Indeksi potrošačkih cijena, 

 Indeksi cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda na domaćem trţištu,  

 Indeksi cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda na stranom trţištu i 

 Ukupan Indeks cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda. 

 
Za potrebe obračuna Indeksa potrošačkih cijena (CPI), kao indikatora inflacije, 
prikupljale su se cijene proizvoda i usluga lične potrošnje u 1.151 prodajnih  mjesta u 
Sarajevu, Tuzli, Zenici, Mostaru i Bihaću. Mjesečno se prikupljalo preko 10.000 
pojedinačnih cijena. Za potrebe rada Savjeta za praćenje cijena u Federaciji BiH, 
pored gore pomenutih gradova,  snimale su se cijene i u Travniku, Goraţdu, Livnu, 
Širokom Brijegu i Orašju u 212 prodajnih mjesta.  Cijene u prodajnim objektima 
snimaju ovlašteni uposlenici Zavoda. 
Na osnovu cijena prikupljenih od proizvoĎača industrijskih proizvoda  uraĎeni su 
mjesečni indeksi cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda (PPI) koji se prodaju na 
domaćem trţištu, na inostranom trţištu i ukupni indeksi cijena proizvoĎača industrijskih 
proizvoda. 
Putem obrasca C-41/DOM, od  387 izvještajnih  jedinica koje proizvode i prodaju 
industrijske proizvode na domaćem trţištu, mjesečno se prikupljalo oko 1.180 
pojedinačnih cijena. Prikupljene  cijene  su sluţile da se  izračunavaju Indeksi cijena 
proizvoĎača industrijskih proizvoda na domaćem trţištu. 
Putem obrasca C-41/INO su se prikupljale cijene proizvoda koje izvještajne jedinice 
proizvode na teritoriji Federacije BiH i prodaju na inostranom trţištu. Obuhvaćeno je  
320 izvještajnih jedinica i mjesečno se prikupljalo oko 525 pojedinačnih cijena koje su 
sluţile za izračun Indeksa cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda na inostranom 
trţištu.  
Za izračunavanje Ukupnog indeksa cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda 
korištene su cijene prikupljene gore navedenim obrascima. 
 
Indeksi su publikovani  po Klasifikaciji djelatnosti BiH 2010, prema kojoj se poslovni 
subjekti razvrstavaju u područja B,C,D i E  i Nomenklaturi industrijskih proizvoda BiH 
2010.  
 
U toku 2019. godine uraĎen je tematski bilten i u junu objavljen na web stranici 
Zavoda. Indeksi potrošačkih cijena i Indeksi cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda 
(ukupan indeks, indeks na domaćem trţištu i indeks na inostranom trţištu) svakog 
mjeseca su publikovani u vidu saopćenja na web stranici Zavoda, kao i u redovnom 
„Mjesečnom statističkom pregledu  FBiH”, u skladu sa rokovima utvrĎenim 
Kalendarom publikovanja. Pripremljeni su podaci za „Statistički godišnjak 2019“ – dio 
za Cijene (CPI i PPI). 
  
Iz podataka o kretanju cijena proizvoĎača industrijskih proizvoda  i  potrošačkih cijena  
uraĎeni su i Koeficijenti rasta cijena koji se mjesečno objavljuju u Sluţbenim novinama 
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Federacije BiH. Agenciji za statistiku BiH  se u mjesečnoj dinamici, u skladu sa 
jedinstvenom metodologijom koju koriste sve tri statističke institucije u BiH, dostavljaju 
podaci neophodni za izračunavanje PPI  i CPI indikatora za nivo Bosne i Hercegovine. 
 
 
 

4.3. Statistika  robnog prometa sa inozemstvom 
 
Proizvodnja i objava statističkih podataka o robnoj razmjeni Federacije BiH s 
inozemstvom, kao i proizvodnja  i objava indeksa jediničnih vrijednosti izvoza i uvoza 
izvršeni su u skladu s Planom za 2019. godinu. Kontinuirano je raĎena obrada 
statističkih podataka prema zahtjevima internih i vanjskih korisnika podataka o 
vanjskotrgovinskim robnim transakcijama Federacije BiH. 
Obračun indeksa jediničnih vrijednosti izvoza i uvoza zasniva se na podacima iz 
statističkog istraţivanja Robna razmjena Federacije BiH sa inozemstvom. Cilj ove 
aktivnosti je sagledavanje dinamike kretanja cijena, odnosno jediničnih vrijednosti roba 
koje se izvoze i uvoze iz/u Federaciju BiH. Indeksi jediničnih vrijednosti izvoza i uvoza 
objavljeni su u kvartalnoj i godišnjoj periodici u skladu s Planom.  

 
 
 
 

5. Poslovne statistike 
 
5.1. Godišnje poslovne statistike 

 
5.1.1. Strukturne poslovne statistike (SPS) 

 
Statistički podaci za strukturno-poslovne statistike (SPS) su prikupljeni, obraĎeni i 
objavljeni u skladu s Planom za 2019. godinu. 
 
SPS predstavlja opći okvir za prikupljanje podataka svih aktivnih trţišno orijentisanih 
preduzeća. SPS Istraţivanje se provodi kombinovanom metodom. Za poslovne 
subjekte-pravna lica  sa 20 i više zaposlenih primjenjuje se puni obuhvat. Izvještajne 
jedinice su poslovni subjekti registrovani u područjima B, C, D, E, F, G, H, I, J, L, M, N, 
P, Q, R i S  prema KD BiH 2010. Za poslovne subjekte-pravna lica sa manje od 20 
zaposlenih korišteni su raspoloţivi statistički podaci umjesto podataka iz 
administrativnog izvora.  
 
Proces pripreme i realizacije Strukturno poslovnih statistika zasnovan je na temeljnoj 
EU regulativi broj 295/2008. Istraţivanjem su prikupljeni finansijski podaci o: 
prihodima, rashodima i njihovoj strukturi, fakturisanom PDV-u, zalihama, broju i 
troškovima zaposlenih, ostvarenom izvozu i uvozu i sl. Na osnovu prikupljenih 
podataka po nabrojanim stavkama računa se ostvareni promet, vrijednost proizvodnje, 
dodana vrijednost, troškovi zaposlenih itd., kao i indikatori koji se odnose na promet, 
dodanu vrijednost i troškove rada, po zaposlenoj osobi, profitabilnost i sl. Kontrola 
prikupljenih SPS podataka je uraĎena kroz poreĎenje s podacima iz Godišnjeg 
izvještaja industrije IND-21/Prodcom i Statističkog aneksa Godišnjeg 
računovodstvenog izvještaja  za 2018. godinu.    
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Na osnovu podataka o broju zaposlenih iz Statističkog poslovnog registra i SPS 
podataka uraĎena je i objavljena procjena podataka za obrtnike za referentnu 2017. 
godinu.  SPS istraţivanjem za referentnu 2018. godinu prikupljeni su i obraĎeni podaci 
za 18.384 poslovna subjekta – pravna lica. Podaci strukturno poslovnih statistika se 
redovno dostavljaju Agenciji za statistiku BiH. 

 
                                                                                                                                                    

5.1.2. Godišnji izvještaj industrije 
 

U 2019. godini provedeno je Istraţivanje Godišnji izvještaj industrije IND-
21/PRODCOM za referentnu 2018. godinu, na temelju Nomenklature industrijskih 
proizvoda (NIP BiH 2018). Ukupno su prikupljena i obraĎena 1.062 izvještaja, od 
1.113 izvještajnih jedinica. Ovim istraţivanjem prikupljeni su podaci o broju zaposlenih 
osoba, ostvarenoj proizvodnji, zalihama i prodaji industrijskih proizvoda količinski i 
vrijednosno, kao i o prodaji na stranom trţištu. Po završetku obrade podataka 
godišnjeg IND-21/PRODCOM istraţivanja uraĎen je bilten koji je objavljen u skladu sa 
planom publikovanja. U cilju dobijanja što kvalitetnijih statističkih podataka, raĎeno je 
poreĎenje podataka iz vlastitih  istraţivanja (M KPS IND-1 i IND-21/PRODCOM) s 
podacima koji se prikupljaju u drugim oblastima statistike (Strukturno poslovnih 
statistika). Na osnovu podataka Godišnjeg istraţivanja industrije IND-21/PRODCOM 
2018 i SPS  podataka za 2018. godinu, raĎena je analiza glavne djelatnosti poslovnih 
subjekata. Informacije su proslijeĎene Odsjeku za administrativni i statistički poslovni 
registar i klasifikacije radi aţuriranja Statističkog poslovnog registra. Svi rokovi za 
prikupljanje, obradu i publikovanje podataka su ispoštovani.  
 
 

5.1.3. Godišnji izvještaj graĎevinarstva 
 

U oblasti statistike graĎevinarstva u 2019. godini provedeno je statističko istraţivanje 
Godišnji izvještaj za graĎevinske objekte GRAĐ-11 (broj izvještajnih jedinica je 294, 
ukupno 3.311 izvještaja o izgraĎenim objektima za referentnu 2018. godinu). 
Istraţivanjem Godišnji izvještaj za graĎevinske objekte (GRAĐ-11) prikupljeni su 
podaci o izgraĎenim graĎevinskim objektima prema Klasifikaciji vrsta graĎevinskih 
objekata (KVGO). Po završetku obrade podataka godišnjeg GRAĐ-11 istraţivanja 
uraĎen je bilten koji je objavljen u skladu sa planom publikovanja. 
Svi rokovi za prikupljanje, obradu i publikovanje podataka za provedena istraţivanja su 
ispoštovani.  
 
 
 

5.2. Kratkoročne poslovne statistike 
 

5.2.1. Kratkoročna statistika industrije 
 

U oblasti kratkoročne statistike industrije provedeno je istraţivanje Mjesečni izvještaj 
industrije M KPS IND-1 (889 izvještajnih jedinica/na godišnjem nivou, i izvještaje je 
dostavilo 889 izvještajnih jedinica (ukupno 10.392 izvještaja). Izvještajne jedinice za 
prikupljanje Mjesečnog izvještaja industrije (M KPS IND-1) su  poslovni subjekti sa 10 i 
više uposlenih ili 500.000 dodane vrijednosti, a  kojima je osnovna djelatnost industrija. 
Ovim istraţivanjem se prikupljaju podaci i od poslovnih subjekata čija osnovna 
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djelatnost nije industrija, ali u svom sastavu imaju jedinicu koja se bavi industrijskom 
proizvodnjom. Prikupljeni su podaci o: broju zaposlenih osoba, ostvarenoj mjesečnoj 
proizvodnji i prihodu od prodaje i isporuke proizvoda i usluga na domaćem i stranom 
trţištu. Na osnovu podataka iz Mjesečnog izvještaja industrije izračunava se Indeks 
obima industrijske proizvodnje, od ukupno 2.334 pojedinačna proizvoda. Indeks obima 
industrijske proizvodnje u 2019. godini računao se  prema jedinstvenoj metodologiji 
koju koriste sve tri statističke institucije. 
TakoĎer, na osnovu podataka Mjesečnog izvještaja industrije izračunava se Indeks 
prometa u industriji. Pored izvornih indeksa raĎeno je  izračunavanje sezonski i 
kalendarski prilagoĎenih indeksa i za industrijsku proizvodnju i za promet industrijskih 
proizvoda. Svi rokovi za prikupljanje, obradu i publikovanje podataka su ispoštovani.  
 
 

5.2.2. Kratkoročna statistika graĎevinarstva 
 

U oblasti kratkoročne statistike graĎevinarstva u 2019. godini provedena su slijedeća 
statistička istraţivanja: 

 Mjesečni izvještaj o izdatim odobrenjima za graĎenje M KPS GRAĐ-OG 
(izvještajne jedinice su: 79 općina/ gradske uprave, 10 kantonalnih 
ministarstava i jedno federalno ministarstvo, godišnje 4.312 izvještaja),  

 Tromjesečni izvještaj graĎevinarstva  K KPS GRAĐ-21 (broj izvještajnih jedinica   
294,  godišnje 1.176 izvještaja), 

 Tromjesečni izvještaj o radovima u inozemstvu GRAĐ-33 (broj izvještajnih 
jedinica  34, godišnje 136 izvještaja),  

 Tromjesečni izvještaj o cijenama novih stanova GRAĐ-41 (broj izvještajnih 
jedinica  43, godišnje 172 izvještaja),  

 Tromjesečni izvještaj o cijenama graĎevinskih radova u stanogradnji K KPS  
GRAĐ-PCG (broj izvještajnih jedinica  106, godišnje 424 izvještaja),  

 Godišnji izvještaj o cijenama graĎevinskih radova u niskogradnji GRAĐ-PCG-G  
(broj izvještajnih jedinica 44, godišnje 44 izvještaja) 

Mjesečnim izvještajem o izdatim odobrenjima za graĎenje (M KPS GRAĐ-OG)  
dobijeni su  podaci o broju izdatih odobrenja za graĎenje, broju novih stanova i 
korisnoj površini stambenih i poslovnih prostora.  
Izvještajne jedinice za prikupljanje Tromjesečnog izvještaja graĎevinarstva (K KPS 
GRAĐ-21) su poslovni subjekti sa 10 i više uposlenih čija je osnovna djelatnost 
graĎevinarstvo. Istraţivanjem su obuhvaćeni i poslovni subjekti čija osnovna djelatnost 
nije graĎevinarstvo, ali u svom sastavu imaju jedinicu koja se bavi graĎevinskom 
proizvodnjom. Ovim istraţivanjem prikupljeni su podaci o vrijednosti izvršenih radova, 
efektivnim satima rada, broju zaposlenih i stambenoj izgradnji. Na osnovu podataka 
Tromjesečnog izvještaja graĎevinarstva (K KPS GRAĐ-21) izračunava se Indeks 
proizvodnje u graĎevinarstvu. Pored izvornih indeksa računaju se i sezonski 
prilagoĎeni indeksi i kalendarski prilagoĎeni indeksi na osnovu radnih dana.  
Istraţivanjem Tromjesečni izvještaj o radovima u inozemstvu (GRAĐ-33) prikupljeni su 
podaci o ugovorenim i izvršenim graĎevinskim radovima u inozemstvu, broju 
zaposlenih osoba, po zemljama i vrstama radova.  
Istraţivanjem Tromjesečni izvještaj o cijenama novih stanova (GRAĐ-41) prikupljeni 
su podaci o cijenama novoizgraĎenih stanova, cijeni zemljišta, troškovima gradnje i 
ostalim troškovima.  
Istraţivanjem Tromjesečni izvještaj o cijenama graĎevinskih radova u stanogradnji 
(GRAĐ-PCG) prikupljene su prodajne cijene za izvršene graĎevinske radove na 
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stambenim objektima. Cijene se prikupljaju od graĎevinskih preduzeća koja se bave 
stambenom izgradnjom i/ili obavljaju specijalizovane graĎevinske radove na 
stambenim objektima.  
U toku 2019 godine kroz projekat IPA Twinning 2015 odrţane  su tri radionice u cilju 
uvoĎenja novog statističkog istraţivanja Godišnji izvještaj o cijenama graĎevinskih 
radova u niskogradnji (GRAĐ-PCG-G). Provedeno je pilot istraţivanje i podaci su 
prikupljeni i analizirani u sklopu radionica. TakoĎer u okviru IPA Twinning 2015 
odrţane su dvije radionice za razvoj IT aplikacije za praćenje cijena u oblasti 
graĎevinarstva i usluţnih statistika. 
Svi rokovi za prikupljanje, obradu i publikovanje podataka za provedena istraţivanja su 
ispoštovani.  
 
 

5.2.3. Kratkoročna statistika trgovine na malo 
 

U oblasti kratkoročne statistike trgovine na malo provedeno je statističko istraţivanje 
Mjesečni izvještaj trgovine na malo. Tokom svih dvanaest mjeseci 2019. godine  
podaci su prikupljeni, obraĎeni i objavljeni u skladu s Planom. Statističkim 
istraţivanjem trgovine na malo prikupljaju se podaci o prometu (bez PDV-a). 
Izvještajne jedinice su poslovni subjekti – pravne osobe, koji su prema preteţnoj 
djelatnosti po Klasifikaciji djelatnosti KD BiH 2010 registrirani u području G, oblast 47- 
Trgovina na malo, osim trgovine motornim vozilima i motociklima, te izabrani poslovni 
subjekti koji su registrirani u drugim djelatnostima, ali čije jedinice u sastavu obavljaju 
djelatnost trgovine na malo. Statističko istraţivanje trgovine na malo bazira se na 
kombiniranoj metodi uzorka i punog obuhvata. Poslovni subjekti čiji je godišnji prihod 
dva miliona KM i više obuhvaćeni su u potpunosti. Ostali subjekti izabrani su metodom 
slučajnog stratificiranog uzorka. Kao okvir za izbor uzorka koristi se Statistički poslovni 
registar Zavoda. Ukupni uzorak za 2019. godinu sastojao se od 944 poslovna 
subjekta. Broj pozitivnih odgovora iznosi 890 ili 94%. Podaci o prometu u trgovini na 
malo (bez PDV-a) objavljuju se u obliku sezonski i kalendarski prilagoĎenih nominalnih 
i realnih indeksa, kao i izvornih, neprilagoĎenih indeksa.  
 

 

5.2.4. Kratkoročna statistika distributivne trgovine 
 

U oblasti kratkoročne statistike distributivne trgovine provedeno je statističko 
istraţivanje Kvartalni indikatori distributivne trgovine; podaci su prikupljeni, obraĎeni i 
objavljeni u skladu s Planom. Statističkim istraţivanjem distributivne trgovine 
prikupljaju se podaci o prometu (bez PDV-a) i zalihama na kraju posmatranog 
tromjesečja. Izvještajne jedinice su poslovni subjekti – pravne osobe, koji su prema 
preteţnoj djelatnosti registrirani u području G KD BiH 2010 – Trgovina na veliko i na 
malo, popravak motornih vozila i motocikla, te izabrani poslovni subjekti koji su 
registrirani u drugim djelatnostima, ali u svom sastavu imaju jedinice koje obavljaju 
neku od djelatnosti trgovine. Statističko istraţivanje distributivne trgovine bazira se na 
kombiniranoj metodi uzorka i punog obuhvata, u zavisnosti od veličine preduzeća. 
Poslovni subjekti čiji je godišnji prihod četiri miliona KM i više, obuhvaćeni su u 
potpunosti. Ostali subjekti izabrani su metodom slučajnog stratificiranog uzorka. 
Ukupan uzorak za 2019. godinu  sastojao se od 1.569 poslovnih subjekata. Broj 
pozitivnih odgovora iznosi 1.470 ili 94%. Podaci o prometu distributivne trgovine 
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objavljuju se u obliku sezonski i kalendarski prilagoĎenih indeksa i izvornih, 
neprilagoĎenih indeksa.  
 

 

5.2.5. Kratkoročna statistika prijevoza i skladištenja 
 

U oblasti kratkoročne statistike prijevoza i skladištenja provedeno je statističko 
istraţivanje Kvartalni indikatori u prijevozu i skladištenju; podaci su prikupljeni, 
obraĎeni i objavljeni u skladu s Planom Statističko istraţivanja Kvartalni indikatori u 
transportu i skladištenju provodi se na bazi slučajnog stratificiranog uzorka. U 2019. 
godini uzorkom je bilo obuhvaćeno 411 poslovnih subjekata. Broj pozitivnih odgovora 
iznosi 390 ili 95%. 
Od 2019. godine podaci o prometu za prijevoz i skladištenje objavljuju se u obliku 
sezonski i kalendarski prilagoĎenih indeksa i izvornih, neprilagoĎenih indeksa.  
 

 

5.2.6. Kratkoročna statistika ostalih usluga 
 

Statističkim istraţivanjem Kvartalni indikatori za ostale usluţne djelatnosti  podaci su 
prikupljeni, obraĎeni i objavljeni u skladu s Planom. 
Obuhvaćene su sljedeće djelatnosti prema Klasifikaciji djelatnosti KD BiH 2010: H53 - 
Poštanske i kurirske djelatnosti; I - Djelatnosti pruţanja smještaja te pripreme i 
usluţivanja hrane; J - Informacije i komunikacije; M - Stručne, znanstvene i tehničke 
djelatnosti (isključujući granu 70.1. i oblasti 72 i 75); N - Administrativne i pomoćne 
usluţne djelatnosti; L – Poslovanje nekretninama.   
Istraţivanje se provodi na bazi slučajnog stratificiranog uzorka i obuhvaća 882 
poslovna subjekta. Broj pozitivnih odgovora iznosi 800 ili 91%. Podaci o ukupnom 
prometu objavljuju se u obliku sezonski i kalendarski  prilagoĎenih indeka i izvornih, 
neprilagoĎenih indeksa. 
Sadrţaj i periodika istraţivanja za usluţne djelatnosti harmonizirani su s EU 
regulativom (EC) No 1165/98, aneks D za kratkoročne statistike.  
 
U okviru statističkog istraţivanja Kvartalni indikatori u hotelijerstvu i ugostiteljstvu 
prikupljeni su podaci o ukupnom prometu (bez PDV-a) i o prometu od ugostiteljske 
djelatnosti poslovnih subjekata čija je glavna djelatnost pruţanje usluga smještaja, te 
pripreme i usluţivanja hrane i pića. Istraţivanje se provodi na bazi slučajnog 
stratificiranog uzorka. Kao okvir za izbor uzorka koristi se Statistički poslovni registar 
Zavoda. U uzorak za 2019. godinu uključeno je 197 izvještajnih jedinica. Broj 
pozitivnih odgovora iznosi 177 ili 90%.Podaci o prometu objavljuju se u obliku 
sezonski i kalendarski prilagoĎenih indeksa i izvornih, neprilagoĎenih indeksa. 
 

 

5.2.7. ProizvoĎačke cijene u usluţnim djelatnostima 
 

Razvoj proizvoĎačkih cijena usluga nastavljen je i u 2019. godini kao zajednička 
aktivnost tri statističke institucije BiH u okviru komponente 2.4 projekta IPA 2015 
Twinning.  
U 2019. godini nastavljene su planirane aktivnosti: prikupljanje, kontrola, unos 
podataka, dostavljanje podataka po osnovu zahtjeva Agencije za statistiku BiH, kao i 
probni obračun indeksa cijena proizvoĎača usluga (bez obaveze publikovanja 
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rezultata) za 8 usluţnih djelatnosti: H 49.41 - Cestovni prijevoz robe, H 52.10 - 
Skladištenje, H 53.10 - Univerzalne poštanske usluge, H 53.20 - Ostale poštanske i 
kurirske usluge i J 61 - Telekomunikacijske usluge, M 71.1 - Arhitektonske i inţinjerske 
djelatnosti, N 80 - Zaštitne i istraţne djelatnost i N 81.2 – Djelatnosti čišćenja. Kroz 
navedena istraţivanja obuhvaćen je 131 poslovni subjekat i prikupljeno je 380 cijena 
proizvoĎača usluga na nivou tromjesečja. 
 

 
5.3. Statistika energetike 

 
U oblasti energetske statistike u 2019. godini provedeno je 13 godišnjih i 4 mjesečna 
statistička istraţivanja. Ukupno je prikupljeno i obraĎeno 1.097 godišnjih izvještaja i 
252 izvještaja iz mjesečnih istraţivanja. U okviru statistike energetike proizvode se 
indikatori o uvozu, izvozu, proizvodnji i raspoloţivosti za potrošnju energenata. 
Izvještajne jedinice za prikupljanje podataka energetske statistike su poslovni subjekti 
koji se bave: proizvodnjom i distribucijom električne energije, proizvodnjom uglja, 
proizvodnjom toplotne energije, distribucijom plina, trgovinom čvrstim gorivima i 
naftnim derivatima, te proizvodnjom i potrošnjom drvnih goriva. TakoĎer, izvještajne 
jedinice su i poslovni subjekti registrirani u oblasti industrije koji koriste i troše 
energente.  
 
Na osnovu podataka godišnjeg statističkog istraţivanja izračunavaju se podaci o 
proizvodnji, uvozu, izvozu i potrošnji energenata u Federaciji Bosne i Hercegovine 
Istraţivanjima su prikupljeni i obraĎeni sljedeći podaci: o proizvodnji, distribuciji i 
potrošnji električne energije (u obuhvatu 14 izvještajnih jedinica), o proizvodnji i 
potrošnji toplotne energije (u obuhvatu 13 izvještajnih jedinica), o proizvodnji i potrošnji 
uglja (u obuhvatu 11 izvještajnih jedinica),  o trgovini uglja (u obuhvatu 23 izvještajne 
jedinice), o snabdijevanju prirodnim plinom (u obuhvatu 4 izvještajne jedinice), o 
trgovini naftnim proizvodima (u obuhvatu 12 izvještajnih jedinica), o proizvodnji i 
potrošnji energenata u koksnoj industriji (u obuhvatu 2 izvještajne jedinice), o utrošku 
energenata u industriji (u obuhvatu 944 izvještajnih jedinica) i Godišnje istraţivanje o 

proizvodnji i potrošnji drvnih goriva (u obuhvatu 43 izvještajne jedinice)  i Godišnje 
istraţivanje o trgovini drvnih goriva EN-DTG-1-G probno (20 izvještajnih jedinica). 
Kratkoročna statistika energije prikuplja podatke o mjesečnoj  proizvodnji električne 
energije, u obuhvatu je 5 izvještajnih jedinica, na godišnjem nivou 60 izvještaja; i 
podaci o proizvodnji i raspoloţivosti za potrošnju čvrstih goriva, u obuhvatu je 16 
izvještajnih jedinica, na godišnjem nivou je 192 izvještaja.  
Svi rokovi za prikupljanje, obradu i publikovanje podataka za navedena istraţivanja su 
ispoštovani u skladu s Planom. 
 
 

5.4. Statistika transporta 
 
U okviru statistike transporta i skladištenja provedeno je ukupno 10 statističkih 
istraţivanja u tromjesečnoj i godišnjoj periodici za kopneni (cestovni i ţeljeznički) 
prijevoz putnika i robe i zračni prijevoz, te 4 statistička istraţivanja u godišnjoj periodici 
za informacioni sistem statistike transporta i transportnu sigurnost.  
U skladu s Planom su prikupljeni, obraĎeni i objavljeni sljedeći podaci: broj prijevoznih 
sredstava i prevezenih putnika i robe u cestovnom, ţeljezničkom i zračnom prijevozu; 
broj putničkih i tonskih kilometara; broj letova; cestovna, ţeljeznička i infrastruktura 
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aerodroma; broj registriranih cestovnih motornih vozila po vrsti i starosti vozila i tipu 
pogonske energije; broj prometnih nesreća i broj poginulih i povrijeĎenih osoba. 
Jedinice posmatranja su poslovni subjekti čija je glavna djelatnost Prijevoz i 
skladištenje, osim poštanske i kurirske djelatnosti. Sva statistička istraţivanja provode 
se na bazi punog obuhvata. Za pet istraţivanja koja se provode u kvartalnoj i devet 
istraţivanja koja se provode u godišnjoj periodici prikupljeni su podaci od ukupno 640 
izvještajnih jedinica. 
 
Početkom juna 2019. godine Zavod je dostavio bazu podataka pilot istraţivanja za 
Cestovni prijevoz robe (SA-CES-R). Pilot je proveden u IV kvartalu 2018. godine, u 
okviru IPA 2015 MBP, PP 3.3 Transport statistics. TakoĎer, Zavod je dostavio i 
popunjenu tabelu B1 prema prethodno usaglašenom dogovoru i u skladu sa 
zahtjevom Agencije za statistiku BiH broj 08-43-6.2-659-1/19 od 15.5.2019. godine. 
Dopisom broj 08-43-5-10-1190-1/19 od 11.9.2019.  Agencija za statistiku BiH je 
obavijestila Zavod da je odustala od provoĎenja planiranog probnog istraţivanja u 
2019. godini. S obzirom da je isto bilo planirano kao zajednička aktivnost statističkih 
institucija u Bosni i Hercegovini, Zavod nije bio u mogućnosti da istu provede za 2019. 
godinu. 

 
 

5.5. Statistika turizma  
 
U okviru statistike turizma provedena su sljedeća statistička istraţivanja: 

 Mjesečni indikatori statistike smještaja u turizmu i 
 Anketa o privatnim i poslovnim putovanjima 

 
Tokom 2019. godine prikupljeni su, obraĎeni i objavljeni podaci o: smještajnim 
kapacitetima, broju dolazaka i noćenja domaćih i stranih turista ukupno i prema vrsti 
smještaja, te svrsi i načinu dolaska domaćih i stranih turista. Jedinice posmatranja su 
poslovni subjekti i njihove jedinice u sastavu, prema KD BiH 2010 registrirani u 
području I, oblast 55-Smještaj; zdravstvene ustanove u kojima osobe same snose 
naknadu za medicinsku rehabilitaciju, odnosno svoj boravak, te poslovni subjekti koji 
se bave posredovanjem u smještaju gostiju u seljačkim domaćinstvima, kućama, 
kampovima, apartmanima i sobama, koje neposredno iznajmljuju graĎani / 
domaćinstva. S obzirom  da odreĎen broj izvještajnih jedinica ima sezonski karakter 
poslovanja, u 2019. godini istraţivanjem je obuhvaćen prosječan broj od 611 
izvještajnih jedinica.  
 
Sve planirane aktivnosti vezano za prvi val Ankete o privatnim i poslovnim putovanjima  

(APPP 2019) izvršene su u skladu s Planom. Prikupljanje podataka izvršeno je u 

skladu sa zahtjevima EU regulative  broj 692/2011 na uzorku od 3.300 domaćinstava u 

Federaciji BiH. Broj pozitivnih odgovora iznosi 2.548 ili 77,2% domaćinstava. TakoĎer, 

završen je unos, kontrola podataka i korekcija grešaka. Anketom su prikupljeni sljedeći 

podaci o turističkoj aktivnosti domaćeg stanovništva: broj i karakteristike privatnih i 

poslovnih višednevnih putovanja;  broj i karakteristike privatnih i poslovnih 

jednodnevnih putovanja; socodemografska obiljeţja domaćinstva; razlozi neodlaska 

na putovanje i sl. 
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5.6. Statistički registar i ekonomske klasifikacije 

 
Statistički poslovni registar (SPR) je evidencija poslovnih subjekata i sadrţi osnovne 
identifikacione i adresne podatke o preduzećima, podatke o njihovim djelatnostima kao 
i indikatore veličine preduzeća formirane na osnovu finansijskih podataka i podataka o 
broju zaposlenih. SPR predstavlja osnovu za provoĎenje statističkih istraţivanja i sluţi 
kao okvir za pravljenje, odnosno dizajn uzorka za statistička istraţivanja, kao i za 
praćenje poslovne demografije statističkih jedinica.   
Osnovni izvori informacija za SPR predstavljaju administrativni registri (administrativne 
evidencije o pravnim subjektima), statistički izvori (informacije prikupljene kroz različita 
statistička istraţivanja) i ostali administrativni izvori. 
Aţuriranje podataka u SPR-u tokom 2019. godine kontinuirano se provodilo sa ciljem 
poboljšanja kvaliteta podataka o statističkim jedinicama, odnosno  preduzećima i 
lokalnim jedinicama. Osnovni izvor podataka o poslovnim subjektima za SPR je 
Registar poslovnih subjekata - administrativni registar. Procedure aţuriranja podataka 
u SPR-u, u tromjesečnoj dinamici, provodile su se na osnovu podataka koji se 
preuzimaju od Porezne uprave Federacije BiH uključujući i podatke iz Jedinstvenog 
sistema registracije, kontrole i naplate doprinosa. 
Veoma vaţani izvori podataka za aţuriranje SPR su bila i statistička istraţivanja. Na 
osnovu povratnih informacija u 2019. godini, dobijenih iz provedenih statističkih 
istraţivanja izvršeno je aţuriranje SPR-a. Provjera i aţuriranje statusa aktivnosti 
preduzeća u SPR-u provedena je i na osnovu podataka dobivenih iz Statističkog 
aneksa godišnjeg računovodstvenog izvještaja. Kao dodatni izvor za aţuriranje SPR-u 
koristili su se i podaci  Agencije za statistiku BiH (podaci registra  transakcijskih računa 
Centralne banke BiH i Uprave za indirektno oporezivanje BiH). Informacije iz 
Sluţbenih novina Federacije BiH (o stečaju/likvidaciji i gašenju poslovnih subjekata), 
sa internetskih stranica  kao i direktna komunikacija sa poslovnim subjektima bili su 
dodatni izvor za aţuriranje SBR. 
 
Kroz nacionalni IPA 2015 Twininning projekat provodile su se aktivnosti, kao što je 
priprema za uvoĎenje grupa preduzeća u SPR (priprema modela podataka za 
uvoĎenje grupa preduzeća u SPR-u kada bude dostupan izvor podataka (Visoko 
sudsko i tuţilačko vijeće)), upoznavanje sa metodom profiliranja i revidiran 
petogodišnji plan razvoja SPR-a. Odrţana je i prva misija IPA MBP 2017 – Poslovna 
demografija. 
 
Neophodno je unapreĎenje sadrţaja i kvaliteta podataka SPR-a, kao i proširenje i 
prilagoĎavanje IT sistema SPR u skladu sa metodološkim potrebama i usaglašavanje 
sa EU standardima.  
 
Podaci iz Registra poslovnih subjekata – administrativni registar objavljeni su u formi 
saopćenja na web stranici Zavoda, dok su godišnji podaci objavljeni u Statističkom 
godišnjaku /ljetopisu Federacije BiH. 
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6. Statistika poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 
 
        

6.1. Poljoprivredna proizvodnja 
 
U okviru statistike poljoprivrede, realizovano je 19 statističkih istraţivanja i podaci su 
publikovani u skladu sa Planom.  
U oblasti statistike poljoprivrede prikupljeni su podaci od pravnih lica koji su 
registrovani u djelatnosti poljoprivreda, a za porodična poljoprivredna gazdinstva, 
podaci su prikupljeni iz općina na osnovu procjena koje su uradile općinske sluţbe za 
poljoprivredu. Sva statistička istraţivanja za koja je izvještajna jedinica pravno lice, 
provodena su na bazi punog obuhvata, osim istraţivanja „Tromjesečni izvještaj o 
cijenama reprezentativnih inputa u poljoprivredi”, koje se provodi na bazi ciljanog 
uzorka.  
Statistika poljoprivrede prikuplja podatke o primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji  i 
prema Planu sadrţi sljedeće oblasti: statistiku biljne proizvodnje, statistiku stočarstva, 
mesa i jaja, statistiku mlijeka i mliječnih proizvoda, poljoprivredne strukture te račune i 
cijene u poljoprivredi. U okviru statistike biljne proizvodnje prikupljeni su i obraĎeni 
podaci  o korištenju poljoprivrednih površina, oraničnim površinama (ukupnim, 
neobraĎenim, zasijanim), kao i poţnjevenim površinama (po usjevima i grupama 
usjeva), zatim o ostvarenoj proizvodnji usjeva, voća i groţĎa (obuhvat 264 poslovna 
subjekta - pravna lica iz oblasti poljoprivrede i 79 općina - za porodična poljoprivredna 
gazdinstva), stablima voća i čokotima vinove loze (ukupna i rodna), te potrošnji inputa 
u poljoprivredi. Podaci se koriste za dobijanje indikatora o površinama - zasijanim i 
poţnjevenim, i prinosima usjeva voća i groţĎa, te za izračunavanje indeksa 
poljoprivredne proizvodnje i ekonomskih računa u poljoprivredi.  
U okviru statistike stočarstva, mesa i jaja prikupljeni su i obraĎeni sljedeći podaci po 
oblastima: 

 podaci o klanju stoke i peradi po vrstama i kategorijama u klaonicama (45 
klaonica i 170 veterinarskih stanica), u svrhu dobijanja podataka o proizvodnji 
mesa u klaonicama i za izračunavanje ekonomskih računa u poljoprivredi; 

 podaci o aktivnosti inkubatorskih stanica (broj jaja smještenih u inkubator i broj 
izleţenih pilića starih jedan dan), i podaci o kapacitetu i namjeni inkubatorskih 
stanica (12 inkubatorskih stanica);  

 podaci o brojnom stanju stoke po vrstama i kategorijama, broju peradi i košnica 
pčela, stočnoj proizvodnji (mljeko, vuna, jaja i med), bilansu stoke i peradi (200 
poljoprivrednih preduzeća i 79 općina). 

U okviru statistike stočarstva prikupljeni su i obraĎeni podaci statistike mlijeka i 
mliječnih proizvoda (41 mljekara), u svrhu dobivanja podataka o prikupljenim  
količinama sirovog mlijeka sa prosječnim sadrţajem masnoće i proteina, kao i 
proizvodnji mliječnih proizvoda.  
Statistika poljoprivredne proizvodnje je u 2019. godini bila uključena u IPA 2015 MBP 
projekat sa dvije komponente: statistika biljne proizvodnje i statistika stočne 
proizvodnje. U oblasti statistike poljoprivredne proizvodnje nastavljeno je sa radom na 
poboljšanju kvaliteta podataka u skladu sa vaţećim EU regulativama, analizi podataka 
o poljoprivredi u okviru Popisa, koja će sluţiti kao podloga za izradu adresara 
poljoprivrednih gazdinstava za budući Popis poljoprivrede i anketna istraţivanja u 
poljoprivredi, razvoju GIP modela, tj. modela za prognozu proizvodnje mesa na 
osnovu postojećih podataka, razvoju pravila za kontrolu podataka za statistiku mesa i 
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mlijeka, te poboljšanju kvaliteta podataka o proizvedenom i korištenom mlijeku na 
poljoprivrednom gazdinstvu. 
 
 

6.2. Poljoprivredne strukture 
 

U dijelu Poljoprivredne strukture izvršena je priprema i provoĎenje ankete „Godišnje 
istraţivanje farmi’’ 2019 (GIF).  
Anketa je provedena je na bazi uzorka, u svrhu dobivanja indikatora za statistiku 
stočarstva i statistiku biljne proizvodnje. Jedinice anketiranja su bila porodična 
poljoprivredna gazdinstva, pravna lica i obrtnici. U uzorku su bile ukupno 5.773 
jedinice i to: 4.879 porodičnih poljoprivrednih gazdinstva, 286 pravnih lica i 608 
obrtnika. 
Poljoprivredne strukture su bile jedna od ukupno četiri komponente u okviru 
regionalnog projekta IPA 2015 MBP.  
 

 

6.3. Poljoprivredni računi i cijene 
 

 

U dijelu Poljoprivredni računi i cijene (agro-monetarna statistika) prikupljeni su i 
obraĎeni podaci o otkupu i prodaji poljoprivrednih proizvoda, tj. količini, vrijednosti i 
prosječnoj cijeni poljoprivrednih proizvoda (777 izvještajnih jedinica), te cijenama 
reprezentativnih inputa: stočna hrana, mineralna gnojiva, sredstva za zaštitu bilja, 
veterinarske usluge (60 izvještajnih jedinica). Podaci su korišteni za potrebe  izrade 
apsolutnih cijena i indeksa cijena outputa i inputa u poljoprivredi, te za potrebe izrade 
ekonomskih računa u poljoprivredi. 
U cilju poboljšanja agro-monetarne statistike u 2019. godini nastavljen je rad na  
unapreĎenju izrade računa proizvodnje u okviru ekonomskih računa u poljoprivredi za 
period 2010 - 2018. 
 
 

6.4. Statistika šumarstva i lovstva 
 
U okviru statistike šumarstva, uključujući lovstvo realizovano je osam statističkih 
istraţivanja (sedam godišnjih i jedno mjesečno). Svi podaci publikovani su u skladu sa 
Planom.  

 Mjesečnim istraţivanjem o proizvodnji, zalihama i vrijednosti šumskih 
sortimenata (ŠUM-22) su prikupljeni podaci o proizvodnji (sječi), prodaji, 
zalihama i vrijednosti šumskih sortimenata u drţavnim šumama, i isti se 
prikupljaju i objavljuju mjesečno za nivo kantona i Federacije BiH. Izvještajne 
jedinice su poslovni subjekti-pravna lica registrovani u djelatnosti šumarstva 
koje se bave stalnom proizvodnjom šumskih sortimenata. Podaci su prikupljeni 
od 25 izvještajnih jedinica.  

 Podaci o ukupno posječenoj drvnoj masi (ŠUM-21), podizanju i gajenju šuma 
(ŠUM-41), štetama u šumama (ŠUM-51) i šumskim poţarima (ŠUM-poţ) 
prikupljaju se za drţavne i privatne šume na godišnjem nivou. Izvještajne 
jedinice za drţavne šume su pravna lica registrovana u djelatnosti šumarstva 
koja gospodare drţavnim šumama, a za privatne šume iste izvještaje podnose 
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nadleţni organi uprave koji upravljaju privatnim šumama. Za ova četiri godišnja 
istraţivanja podaci su prikupljeni od 156 izvještajnih jedinica.  

 Podaci o graĎevinskim objektima, saobraćajnicama i mehanizaciji u  šumarstvu 
(ŠUM-61) prikupljeni su od pravnih lica registrovanih u djelatnosti šumarstva  
koji se bave stalnom proizvodnjom šumskih sortimenata. Podaci su prikupljeni 
od 31 izvještajne jedinice.  

 Nastavljen je rad na unaprijeĎenju istraţivanja „Ekonomski računi u šumarstvu 
(ŠUM-ER)“, a u obuhvatu su javna preduzeća šumarstva i preduzeća koja se 
bave uslugama u šumarstvu. Podaci su prikupljeni od 163 izvještajne jedinice. 
Ovim istraţivanjem prikupljeni su podaci o prihodima i troškovima, kapitalnim 
investicijama i grantovima, porezima, rentama, kamatama i ukupnom broju 
radnih sati. 

 Statistika lovstva (LOV-11) prikuplja podatke o brojnom stanju divljači, odstrjelu 
divljači, broju lovišta i lovaca, te lovačkim zgradama i objektima, kao i broj 
zaposlenika na godišnjem nivou. Izvještajne jedinice su poslovni subjekti koji se 
bave lovstvom (lovačka društva/udruge, preduzeća i ostale organizacije) i koji 
imaju svoja lovišta ili gazduju lovištima. Podaci su prikupljeni od 107 izvještajnih 
jedinica.  

Nastavljen je rad na jačanju saradnje izmeĎu Zavoda i Federalnog ministarstva 
poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, kao administrativnig izvora podataka.  
 
 

6.5. Statistika ribarstva 
 
U okviru statistike ribarstva u 2019. godini provedeno je Godišnje istraţivanje o 
akvakulturi/vodenom uzgoju (AQ-1). Prikupljeni su podaci o proizvodnji  i prvoj prodaji 
ribe, mlaĎi i ribljih jaja/ikre kao i inputima u ribarstvu. Istraţivanjem su obuhvaćene 22 
izvještajne jedinice (pravna lica) registrovane u oblasti akvakulture. U skladu s Planom 
publikovani su podaci o količini prodane ribe.  
 
 
 

7. Multidomenske statistike 
 
 

7.1. Statistika okoliša 
 
Statistika okoliša je dio multidomenske statistike u okviru koje je realizovano sedam 
istraţivanja. Podaci su prikupljeni, obraĎeni i publikovani u skladu sa Planom. U toku 
2019. godine provedena su sljedeća statistička istraţivanja:  

 Godišnji izvještaj o javnom vodovodu (VOD-2V) - prikupljeni su podaci od 73 
izvještajne jedinice - pravnih lica registrovanih prema KD BiH 2010 u slijedećim 
područjima djelatnosti: Snabdijevanje vodom; uklanjanje otpadnih voda, 
upravljanje otpadom, te djelatnosti sanacije okoliša. Istraţivanjem su dobijeni 
podaci o zahvaćenim količinama vode, prema porijeklu i stanju vodovodne 
mreţe. 

 Godišnji izvještaj o javnoj kanalizaciji/odvodnji (VOD-2K) - prikupljeni su godišnji 
podaci od 73 izvještajne jedinice - pravnih lica koja su registrovana u području 
djelatnosti KD BiH 2010 Snabdijevanje vodom; uklanjanje otpadnih voda, 
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upravljanje otpadom te djelatnosti sanacije okoliša. Ovim istraţivanjem dobijeni 
su podaci o količinama otpadnih voda i stanju kanalizacione mreţe.  

 Godišnji izvještaj o korištenju voda i zaštiti voda od zagaĎivanja (VOD-1) - 
prikupljeni su podaci od 678 izvještajnih jedinica, tj. poslovnih subjekata sa 10 i 
više zaposlenih, registrovanih u sljedećim područjima djelatnosti KD BiH 2010: 
VaĎenja ruda i kamena, PreraĎivačka industrija i Proizvodnja i snabdijevanje/ 
opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacijom. Ovim 
istarţivanjem dobijeni su podaci o snabdijevanju, korištenju, ispuštanju i 
tretiranju otpadnih voda. 

 Godišnjim izvještajem o otpadu odloţenom na deponije (KOM-6aD) prikupljeni 
su podaci od 74 izvještajne jedinice, pravnih lica koji upravljaju komunalnim 
odlagalištem otpada. Istraţivanjem su dobiveni podaci o godišnjim količinama 
otpada odloţenog na deponije. 

 Godišnjim izvještajem o prikupljenom komunalnom otpadu (KOM-6aS) 
prikupljeni su podaci od 74 izvještajne jedinice kojima je općina dodijelila pravo 
na prikupljanje otpada, bez obzira na to da li su oni samo sakupljači otpada ili u 
isto vrijeme upravljaju odlagalištem otpada (deponijom). Istraţivanjem su 
dobiveni podaci o godišnjim količinama prikupljenog komunalnog otpada prema 
vrsti otpada. 

 Godišnjim izvještajem o preradi/odstranjivanju otpada (OTP-P) prikupljeni su 
podaci od 83 izvještajne jedinice o količinama prikupljenog/preuzetog otpada od 
drugih, kao i način upravljanja tim otpadom. 

 Godišnjim izvještajem o nastanku otpada (OTP) prikupljeni su podaci od 3.404 
izvještajne jedinice o količini nastalog otpada (opasnog i neopsasnog) prema 
kategorijama otpada, načinu upravljanja tim otpadom i internom odstranjivanju-
prerada otpada. Izvještajne jedinice su poslovni subjekti sa 10 i više zaposlenih, 
registrovani u sljedećim područjima djelatnosti KD BiH 2010: VaĎenja ruda i 
kamena, PreraĎivačka industrija, Proizvodnja i snabdijevanje/opskrba 
električnom energijom, plinom, parom i klimatizacijom, Trgovina na veliko i 
malo, Prijevoz i skladištenje i Djelatnosti pruţanja smještaja te pripreme i 
usluţivanja hrane i pića. Istraţivanje ima dvogodišnju periodiku provoĎenja. 
 
 

7.2. Regionalne i urbane statitike i GIS  
 
U cilju unaprijeĎenja Registra prostornih jedinica (RPJ), odrţavanja i unaprijeĎenja 
geografsko-informacionog sistema (GIS-a) RPJ, u toku 2019. godine provedene su 
sljedeće aktivnosti: 

 Prikupljanje podataka od jedinica lokalne samouprave o naseljenim mjestima, 
mjesnim zajednicama i ulicama. 

 Unos podataka RPJ u web aplikaciju prikupljenih od jedinica lokalne 
samouprave, u cilju aţuriranja i analize baza podataka RPJ. 

 Rad na  Aplikaciji RPJ. 
 Rad na web Aplikaciji RPJ. 

 
U cilju aţuriranja podataka RPJ u 2019. godini izvršen je unos podataka za prostorne 
jedinice (jedinice lokalne samouprave, naseljena mjesta, mjesne zajednice, ulice i 
zaseoke-dio koji su dostavljene u Zavod). Podaci su dobiveni od nadleţnih sluţbi 
jedinca lokalne samouprave (grad/općina) i uneseni su u aplikaciju RPJ i web 
aplikaciju RPJ.  
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Na osnovu prikupljenih podataka broj prostornih jedinica Federacije BiH u RPJ sa 
stanjem na dan 31.12.2019. je: 

 Jedinica lokalne samouprave: 79 
 Naseljenih mjesta: 3.329 
 Mjesnih zajednica 1.502. 

 
U RPJ vode se podaci za statističke i popisne krugove, kao i evidencija ulica i kućnih 
brojeva. 
Ostali poslovi koji su uraĎeni: 

 Pripremljeni su i objavljeni podaci – dio Teritorijalni ustroj, u skladu sa Planom.  
 Podaci su publikovani u skladu sa rokom utvrĎenim Kalendarom publikovanja. 
 Na vrijeme su uraĎeni svi zahtjevi za potrebe Zavoda i vanjskih korisnika. 

 Priprema skica popisnih krugova za izradu novog okvira uzorka za statistička 
istraţivanja na bazi domaćinstava. Priprema se sastojala od pripreme skica PK 
za terenski rad i rad na spajanju PK i dostavljanje istih. 

 Rad u Vijeću za infrastrukturu prostornih podataka Federacije Bosne i 
Hercegovine  kao i na Registaru subjekata i Izvora  IPP-a. 

 
7.3. Statistika nauke, tehnologije i inovacija 

 
U okviru statistike nauke i tehnologije, istraţivanja su realizovana i publikovana u 
skladu sa planiranom dinamikom. Za statistička istraţivanja iz oblasti 
Naučnoistraţivačkog rada  izvještajne jedinice su subjekti koji se bave 
naučnoistraţivačkim radom iz poslovnog sektora (obrazac IR-1, 166 izvještajnih 
jedinica), iz sektora visokog obrazovanja (obrazac IR-2, 74 izvještajne jedinice) i 
subjekti iz drţavnog sektora (IR-3, 123 izvještajne jedinice). Istraţivanjima su 
prikupljeni podaci o broju osoba koje se bave naučnoistraţivačkim radom, broju 
istraţivačko-razvojnih radova i utrošenim sredstvima.  
 
Za statističko istraţivanje Budţetska izdvajanja za istraţivanje i razvoj (BI-IR)  
izvještajne jedinice su ministarstva na kantonalnom i federalnom nivou i drugi organi 
uprave (134 izvještajne jedinice). Istraţivanjem su prikupljeni podaci o budţetskim 
izdvajanjima za istraţivanje i razvoj prema ekonomsko-socijalnim ciljevima. 
 
Istraţivanje „Inovativne aktivnosti preduzeća 2016-2018” je provedeno na uzorku od 
1.728.izvještajnih jedinica. Istraţivanjem su prikupljeni podaci o inovativnim 
aktvnostima preduzeća koje obuhvataju inovacije proizvoda (fizičkog proizvoda ili 
usluge), kao i inovacije procesa. 
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7.4. Statistika informacijskih i komunikacijskih tehonologija  
 
U toku 2019. godine za ovu oblasti provedena su sljedeća statistička istraţivanja: 
 

 Poštanske i kurirske usluge, tromjesečno i godišnje 
 Telekomunikacijske usluge, tromjesečno i godišnje 
 Godišnje istraţivanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u 

preduzećima (IKT-P) 
 Godišnje istraţivanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u 

domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D) 
Prva dva navedena istraţivanja baziraju se na punom obuhvatu izvještajnih jedinica. 
Jedinice posmatranja su poslovni subjekti registrirani u djelatnosti pruţanja 
univerzalnih poštanskih usluga i ostalih poštanskih i kurirskih usluga, kao i poslovni 
subjekti za obavljanje djelatnosti ţičane i beţične telekomunikacije  i ostalih 
telekomunikacijskih djelatnosti. Prikupljeni su, obraĎeni i objavljeni sljedeći podaci: broj 
pismonosnih i paketnih pošiljki; fiksni i mobilni telefonski razgovori, širokopojasni 
internet pristup; broj SMS poruka; broj pretplatnika u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, broj 
internet pretplatnika po vrsti pristupa, broj pošta i poštanskih prijevoznih sredstava.  
U okviru ove oblasti provedena su dva anketna istraţivanja i to: Upotreba 
informacijskih i komunikacijskih tehnologija u preduzećima (IKT-P) i Upotreba 
informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D). 
Podaci su prikupljeni na osnovu utvrĎenog IKT modela, tj. u skladu sa sadrţajem i 
propisanim obiljeţjima koja utvrĎuje Eurostat prema regulativi (EC) No 808/2004. 
Godišnje istraţivanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u 
poslovnim subjektima (IKT-P) zasnovano je na uzorku. Istraţivanjem su obuhvaćeni 
slučajnim uzorkom izabrani poslovni subjekti (pravne osobe) registrirani prema 
Klasifikaciji djelatnosti KD BiH 2010  u područjima djelatnosti od C do N (bez K), te 
području S. Ukupni uzorak za 2019. godinu obuhvatio je 1.575 poslovnih subjekata. 
Pozitivno je odgovorilo  1.417 preduzeća ili 90%. Prikupljeni su sljedeći podaci: 
postotak preduzeća koja koriste računar u svom poslovanju, karakteristike internet 
konekcije, posjedovanje web stranice, korištenje društvenih medija za potrebe 
poslovanja, elektronska prodaja te ostala pitanja vezana uz korištenje IKT-a. Godišnje 
istraţivanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima i 
pojedinačno (IKT-D) provedeno je na bazi uzorka od 5.124 domaćinstva. Pozitivno je 
odgovorilo 4.131 domaćinstvo ili 81%. Jedinica posmatranja je član domaćinstva 
starosti od 16 do 74 godine. Prikupljeni su podaci o obimu i vrsti korištene IKT 
tehnologije u domaćinstvima, kao i korištene IKT tehnologije prema demografskim i 
obrazovnim karakterisikama pojedinaca. 
Svi navedeni podaci su objavljeni u skladu s Planom za 2019.    
 
 

7.5. Računi za okoliš i klimatske promjene 
 

Godišnjim izvještajem o troškovima zaštite okoliša (TZ-OK) prikupljeni su podaci od 
155 izvještajnih jedinica - pravnih lica.  Izvještajne jedinice su poslovni subjekti sa 250 
i više zaposlenih, registrovani u sljedećim područjima djelatnosti KD BiH 2010: 
VaĎenja ruda i kamena, PreraĎivačka industrija, Proizvodnja i snabdijevanje/opskrba 
električnom energijom, plinom, parom i klimatizacijom i Snabdijevanje vodom; 
uklanjanje otpadnih voda, upravljanje otpadom te djelatnosti sanacije okoliša. Ovim 
istraţivanjem prikupljeni su podaci o investicijama u opremu i ureĎaje za kontrolu 
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onečišćenja, u specijalnu opremu za sprečavanje onečišćenja, u opremu i ureĎaje 
povezane s čistom tehnologijom; tekući izdaci za zaštitu okoliša: interni tekući izdaci 
za zaštitu okoliša, naknade/nabave; dohodak od nusproizvoda i prihodi. Podaci su 
prikupljeni, obraĎeni i publikovani u skladu sa Planom. 

 

 

8. Podrška statističkim outputima 
 

 

8.1. Statističke metode i koordinacija 
 

U okviru rada na statističkim istraţivanjima baziranim na uzorku, u toku 2019. godine 
radilo se na: pripremi okvira uzoraka, uzorkovanju, analizi i editovanju podataka, 
statističkim procjenama, kalibracijama i analizama rezultata, mjerenju kvaliteta 
statističkih podataka i procesa (stope odgovora, koeficijent varijacije, standardne 
greške i intervali povjerenja), pripremama metodoloških dokumenata i rezultata za 
odreĎena istraţivanja.  
Ovim aktivnostima obuhvaćena su sljedeća istraţivanja: Statistika distributivne 
trgovine, Statistika trgovine na malo, Kratkoročna statistika za transport i skladištenje, 
Kvartalni indikatori za ostale usluţne djelatnosti (ostale usluge i ugostiteljestvo), 
Cestovni prevoz robe, Statistika informacionih i komunikacijskih tehnologija 
(domaćinstva i preduzeća), Inovativne aktivnosti preduzeća, godišnja Anketa o radnoj 
snazi, Anketa godišnje istraţivanje farmi, Anketa o potraţnoj strani turizma, te dizajnu 
uzoraka za Istraţivanje o kvalitetu pokrivenosti poljopoprivrednih gazdinstava, 
kontinuiranu Anketu o radnoj snazi i Anketu o potrošnji domaćinstava. Aktivno se 
učestvovalo u aktivnostima vezanim za pripremu novog okvira uzoraka na bazi 
domaćinstava. Iz novog okvira uzorka birani su uzorci za kontinuiranu Anketu o radnoj 
snazi i Anketu o potrošnji domaćinstava. 
 
U okviru rada na programima i izvještajima, a u skladu sa Zakonom o statistici u 
Federaciji BiH, uraĎeni su: 

 Izvještaj o izvršenju plana statističkih istraţivanja od interesa za Federaciju BiH 
za 2018. godinu; 

 Prijedlog Plana provoĎenja statističkih istraţivanja od interesa za Federaciju 
BiH za 2020. godinu;     

U skladu sa Uredbom o planiranju rada i izvještavanju o radu Vlade Federacije BiH, 
federalnih ministarstava i institucija („Sluţbene novine FBiH“ broj 89/14 i 107/14) 
uraĎeni su:  

 Izvještaj o radu Federalnog zavoda za statistiku za 2018. godinu; 
 Plan rada Federalnog zavoda za statistiku za 2020. godinu; 
 Trogodišnji Plan rada Federalnog zavoda za statistiku za period 2020-2022; 
 Kvartalni izvještaji o radu (Obrazac 5). 

Na osnovu internih akata, uraĎeni su:  
 Detaljni izvještaj o radu za 2018. godinu; 
 Faze rada statističkih istraţivanja sa rokovima - Plan aktivnosti, rokovi 

statističkih istraţivanja i pripreme za 2019. godinu. 
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U izvještajnom periodu finalizirane su procedure za izradu svih planova i izvještaja, 
koji se rade u skladu sa Zakonom o statistici u FBiH i Uredbom o planiranju rada i 
izvještavanju o radu. 
U toku godine kontinuirano je raĎeno na unapreĎenju postojećih sintaksi za pojedina 
istraţivanja, u cilju brţeg i efikasnijeg odgovora na zahtjeve. 
 
TakoĎer, nastavljene su aktivnosti vezane za implementaciju upravljanja kvalitetom u 
Zavodu. Navedene aktivnosti prvenstveno su se odnosile na unapreĎenje dokumenata 
vezanih za kvalitet, te nastavljen rad implementaciji sigurnosnih procedura, kao i 
nastavak provoĎenje aktivnosti na implementaciju ISO 9001 standarda.  
 
 

8.2. IT podrška, standardi i alati za statističku proizvodnju 
 

8.2.1. Razvoj aplikacija za unos podataka 
 

Za potrebe ekonomskih statistika izvršene  su  pripreme za računanje indeksa koje se 
rade na početku svake godine, kako za pojedinačne, tako i za ukupni indeks cijena 
proizvoĎača industrijskih proizvoda na domaćem i stranom trţištu. Pruţena je podrška 
za tabeliranje, sektorizaciju i  analize podataka za Statistiku nacionalnih računa. 
Za oblast društvenih statistika pripremljene su sve aplikacije za unos podataka za 
istraţivačka odjeljenja.  Pruţena je informatička podrška za Anketu o radnoj snazi 
(ARS) kao i za Pilot kontinuiranu anketu o radnoj snazi, Anketu o privatnim i poslovnim 
putovanjima (APPP)  i  za sve aktivnosti vezane za saradnju sa Agencijom za 
statistiku BiH i dostavu podataka. TakoĎe, pruţena je i informatička podrška na 
pripremi i instruktaţi projekta „Aţuriranje uzorka“. 
Razvijena je i nova aplikacija za istraţivanja iz statistike Kulture i umjetnosti u FBiH za 
module: TV; radio stanice. 
Za oblast poslovnih statistika, za potrebe Statističkog poslovnog registra (SPR) radilo 
se na analizi podataka i testiranju  modela napravljenog  za pripreme uvoĎenja Grupe 
preduzeća u statističkom poslovnom registru kroz IPA 2015 projekat. Pruţena je 
podrška za tabeliranje i  analize podataka za Statistiku industrije, graĎevinarstva i 
energije. 
Prema potrebi, raĎene su korekcije i odrţavanje postojećih aplikacija, pruţena je 
informatička podrška kod obrade, tabeliranja  i analize podataka, kao i podrška u izradi 
pitanja za GSBPM model. 
Odsjek je radio kontinuirano  na rješavanju zahtjeva za potrebe istraţivačkih odjeljenja 
ili korisnika.  
 
 

8.2.2. Razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka 
 

U okviru ove oblasti vršila se kontinuirana tehnička podrška svim uposlenicima 
Zavoda, a posebno pri kreiranju i odrţavanju baza podataka za aplikacije koje su 
razvijane.  
 
Jednom u toku godine se aţurirala baza podataka statističkih istraţivanja i podataka 
na Web Gis portalu, te realizirali  različiti zahtjevi u vezi Popisa stanovništva, 
domaćinstava i stanova 2013. Uposlenici odsjeka su aktivno učestvovali u realizaciji 
Godišnje ankete o farmama, kao IT podrška pri editovanju i objavi rezultata. Poseban 
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akcent je bio i na kreiranju okvira uzorka za provoĎenje statističkih istraţivanja. 
Započete su aktivnosti na dokumetovanju svih polja unutar baza statističkih 
istraţivanja. 
 

 

 

9. Informisanost i diseminacija 
 

9.1. Publicistika i diseminacija 
           
U oblasti publicistike su u izvještajnom periodu izvršene sve aktivnosti predviĎene 
Planom. U cilju pravovremenog informiranja domaćih i meĎunarodnih korisnika 
statističkih informacija, publikovana su statistička izdanja navedena u Prilogu 3. Sva 
statistička izdanja su pripremljena i objavljena na web stranici Zavoda. Paralelno s tim 
je vršena i štampa statističkih publikacija i distribucija korisnicima elektronskom 
poštom ili dostavom na adresu. Ukupno je pripremljeno i distribuirano korisnicima 
2.750 publikacija  i 339 saopćenja preko raznih kanala diseminacije, a prema aţurnoj 
listi korisnika. Pored publikacija i saopćenja pripremljeno je i objavljeno na web stranici 
27 izvještaja o kvalitetu. Web stranica Zavoda se konstantno aţurira i dopunjuje. 
Diseminacione baze podataka su u PC-Axis softwer-u na web stranici Zavoda. Podaci 
u diseminacionim bazama su iz statističkih istraţivanja industrije, zaposlenosti i plaća, 
cijena, graĎevinarstva, obrazovanja, poljoprivrede i šumarstva, prijevoza, registra 
poslovnih subjekata, stanovništva, pravosuĎa, energetike, Ankete o radnoj snazi, 
nacionalnih zdravstvenih računa, socijalne zaštite, turizma te spoljnotrgovinske 
razmjene. Podaci u diseminacionim bazama u zavinosti od vrste istraţivanja 
obuhvataju period od 2010.- 2018. godine. Aţuriraju se prema dinamici obrade 
podataka pojedinih istraţivanja. Pored ovih podataka u diseminacionim bazama su i 
podaci Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova 2013. 
Grupa za štampu i umnoţavanje je u izvještajnom periodu uradila sve aktivnosti 
predviĎene Planom. Odštampano je 1.370.682 otisaka u A3 formatu, 1.320.980 
otisaka u A4 formatu, od čega je 2.750 primjeraka raznih vrsta publikacija. Izvršeno je 
šivanje korica za svih 2.750 publikacija koje je izdao Zavod. Pored ovoga raĎeno je  
fotokopiranje, printanje i uvezivanje štampanog materijala. Statistički godišnjak, kao 
sveobuhvatna publikacija Zavoda, uraĎen je, odštampan u našoj štampariji i 
publikovan u decembru 2019. godine u čvrstoj i elektronskoj formi.  
 

 
9.2. Odnosi sa javnošću i biblioteka 

 
U cilju sagledavanja stepena zadovoljstva korisnika sa kvalitetom statističkih podataka 
i usluga, te sagledavanje njihovih potreba vršena je kontinuirana saradnja sa 
korisnicima. U 2019. godini provedena je Anketa o zadovoljastvu korisnika sa 
statističkim podacima i uslugama koje pruţa Zavod. Na osnovu rezultata ankete 
preduzimane su odreĎene radnje u cilju obezbjeĎenja bolje dostupnosti i razumljivosti 
statističkih podataka korisnicima, u skladu sa načelima Kodeksa prakse europske 
statistike (KOP).  
 
U izvještajnom periodu zaprimljeno je 565 korisnička zahtjeva (putem e-maila, faxa i 
pošte). Na sve korisničke zahtjeve je odgovoreno u zakonski propisanom roku. 
Traţeni podaci i informacije dostavljeni su za 532 zahtjeva ili 94,2%, dok na 33 
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zahtjeva ili 5,8% od ukupnog broja zahtjeva nije bilo moguće dostaviti traţene podatke 
(Zavod nije raspolagao traţenim podacima ili su traţeni individualni podaci izvještajnih 
jedinica). Pored navednih zahtjeva, svakodnevno su se primali i rješavali zahtjevi 
putem telefona. Najveći broj zahtjeva odnosio se na oblasti: zaposlenost, plaće i 
nezaposlenost, stanovništvo, zatim slijede cijene, vanjska trgovina, investicije, BDP, 
obrazovanje, turizam i dr. Korisnici podataka su: javne institucije 25,11%, poslovni 
subjekti – firme 20,70%,  privatni korisnici 13,51%, zatim slijede studenti, Ďaci, mediji i 
dr.  
 
Vršeno  je praćenje bibliotečkih kretanja od interesa za statističku sluţbu, kao i  
obrada bibliotečke graĎe. Biblioteka Zavoda je poluotvorenog tipa i u toku godine 
korisnici su uz pomoć uposlenih koristili postojeću bibliotečku graĎu. Vršen je prevod 
raznih materijala (izvještaja, dopisa i drugih dokumenata) dobivenih od meĎunarodnih 
institucija i lektorisana su pojedina statistička izdanja Zavoda. 
 
 

9.3. Aktivnosti koje su imale meĎunarodnu podršku 
 
MeĎunarodna saradnja u oblasti statistike u našoj zemlji se odvija preko Agencije za 
statistiku BiH (BHAS-a). Zavod i ostali proizvoĎači zvanične statistike u Federaciji BiH 
svojim aktivnostima doprinose izvršavanju meĎunarodnih obaveza i uključeni su u 
realizaciju EU projekata pomoći za razvoj statistike u Bosni i Hercegovini. Saradnja s 
meĎunarodnim organizacijama, odnosno bilateralna saradnja s pojedinim zemljama 
doprinosi harmonizaciji statistike u cilju ispunjavanja meĎunarodnih obaveza BiH. 

 
MeĎunarodni projekti se provode sa ciljem poboljšanja i daljeg usklaĎivanja BiH 
statistike sa EU i drugim meĎunarodnim standardima. Zavod je, u saradnji sa  ostalim 
statističkim institucijama u Bosni i Hercegovini u 2019. godini učestvovao u pripremi 
projektne dokumentacije i implementaciji sljedećih meĎunarodnih, regionalnih i 
nacionalnih projekata:     
 

 U 2019. godini je nastavljena implementacija IPA 2015 Twining projekat  sa 
ciljem jačanja statističkog sistema, poboljšanje i razvijanje institucionalnih 
kapaciteta. Komponente ovog projekta su: Nacionalni računi – regionalni; 
Poslovne statistike; SPR - Statistički poslovni registar; SPS - Strukturne 
poslovne statistike; CPPI – Indeks proizvoĎačkih cijena u graĎevinarstvu; SPPI 
– Indeks cijena proizvoĎača usluga; Statistika turizama i komponente za 
Centralnu banku BiH. Planirani završetak projekta je bio decembar 2019. 
godine, ali je produţen za 3 mjeseca u 2020. godini. 

 U oktobru 2019. godine završen je projekat IPA 2015 regionalna - višekorisnički 
program pomoći , a  obuhvatao je  više statističkih oblasti, kao i učešće većeg 
broja statističara. Komponente ovog projekta bile su: Nacionalni računi; 
Sektorski računi; Poslovni registri; Kratkoročne poslovne statistike - 
implementacija smjernica i standard Europskog statističkog sistema (ESS); 
Statistika transporta - putnika i tereta; Statistika informacionog društva (ISS) - 
prikupljanje podataka upotrebe ICT: Statistika energije; Anketa o radnoj snazi; 
EU-SILC implementacija; Statistika kriminaliteta i pravosuĎa; Priprema popisa 
stanovništva i domaćinstava 2021; Troškovi u obrazovanju; Statistika usjeva - 
Godišnja statistika usjeva (ACS) i Statistika stalnih usjeva; Statistika animalne 
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proizvodnje; Agri-monetarna statistika; FSS - Istraţivanje struktura farmi; 
Upravljanje kvalitetom; Implementacija standard za metapodatke. 

 U januaru 2019. godine počela je implementacija IPA 2017 regionalnog projekta 
- višekorisnički program pomoći, koji uključuje sljedeće oblasti: nacionalni 
računi, poslovne statistike, društvene statistike, statistika poljoprivrede, 
komponenta za CB BiH i dr. Planirani završetak projekta je decembar 2021. 
godine.TakoĎer, vršene su odreĎene pripreme za IPA 2017 Twining projekat 
koji  uključuje poslovne statistike, energetsku i statistiku rada, master plan za 
statistiku poljoprivrede, BoP komponenta za CB BiH, početak implementacije 
ovog projekta je planiran u 2020. godini. 

 U 2019. godini počela je implementacija novog projekta koji finansira EU, a 
odnosi se na pripremu novog okvira uzorka, tj. organizacija terenskog rada za 
četiri kvartalna popisivanja, tj.aţuriranja podataka o domaćinstvima. 2020 
godine je planiran završetak implementacije dijela projekta koji finansira EU. 

 U februaru 2019. godine počela je 4 faza SIDA – Regionalnog projekata 
Komponente projekta su  značajne za unapreĎenje predmetnih statistika i dalju 
harmonizaciju sa EU standardima. Komponente projekta su: Korištenje 
administrativnih izvora i registra, Metodologija istraţivanja, Ljetna škola. 

 

10. Administrativna podrška 
 

10.1. Odrţavanje i razvoj IT sistema 

 
U toku 2019. godine kontinuirano se radilo na unapreĎenju i serverskih sistema i 
odrţavanju računarske mreţe, kako u centrali Zavoda, tako i u kantonalnim sluţbama. 
 
Svi korisnički zahtjevi su realizirani. Kontinuirano se u toku godine vršilo praćenje 
licenci, te po potrebi vršeno instaliranje ili aţuriranje. Nastavljeno je aţuriranje 
dokumentacije za odrţavanje i razvoj IT sistema na Sistemu za upravljenje 
dokumentima, baziran na Microsoft SharePoint tehnologiji. 
 

 

11. Finansijsko računovodstvena i pravna podrška 
 

11.1. Pravni, kadrovski i opći poslovi  
 

Odsjek za pravne, kadrovske  opće poslove je u 2019. godini sve planirane poslove i 
zadatke obavio u propisanim rokovima, utvrĎenim u zakonskim i podzakonskim 
aktima. U Odsjeku su se obavljale i sljedeće redovne aktivnosti: 
 

 Izrada općih akata, odluka i ugovora vezanih za djelatnost Zavoda, 
 Izrada Plana korištenja godišnjih odmora, 
 VoĎenje zapisnika i zaključaka stručnog kolegija,  
 VoĎenje personalne evidencije zaposlenih, izdavanje uvjerenja o podacima iz te   

evidencije, 
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 Organizacija i tehnička podrška postupaka javnih nabavki i unos podataka na 
portal Agencije za javne nabavke, 

 Izrada plana javnih nabavki u skladu sa odobrenim budţetom i planiranom 
dinamikom, kao i izmjena plana javnih nabavki, 

 Izrada obrasca o realizaciji ugovora,  
 Izrada rješenja iz radnih odnosa (zasnivanje radnog odnosa, rasporeĎivanje 

radnika, plaćena i neplaćena odsutva, godišnji odmor, ocjena o radu), 
 Izrada odluka i odobrenja,  
 Prijave i odjave osiguranika na penzijsko i zdravstveno osiguranje,  
 Uspostavljanje i voĎenje sluţbenih dosijea radnika i voĎenje mjesečne i dnevne 

evidencije o prisutnosti radnika na poslu i 
 Organizovanje i nazor nad radovima u Zavodu. 

 
U toku izvještajnog perioda vršeno je zastupanje Zavoda pred Općinskim sudom u 
Sarajevu u tuţbenim zahtjevima iz oblasti radnih odnosa, a zbog neusklaĎenosti 
Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH i Kolektivnog 
ugovora za sluţbenike organa uprave i sudske vlasti u Federaciji BiH. U odnosu na 
prethodnu godine, u 2019. godini je zabiljeţen manji broj ročišta, glavnih raspravi i 
presuda. 
Pored navedenog vršeno je zastupanje Zavoda pred Općinskim sudovima Posavskog 
kantona radi pokretanja prekrašnjih psotupaka protiv izvještajnih jedinica koje su kršile 
odredbe Zakona o statistici u Federaciji BiH.  
  
Odsjek je učestvovao u pripremi zahtjeva za davanje mišljenja za Odluke o 
namjenskom trošenju doniranih sredstava, kao i ostalih akata koji su upućeni Vladi 
Federacije BiH na usvajanje. Kontinuirano je pruţana stručna pomoć u vezi primjene 
pravnih propisa. Vršena je saradnja sa Agencijom za drţavnu sluţbu vezano za 
prijedlog plana i programa efikasnog organizacionog i kadrovskog razvoja. Okončani 
su postupci konkursni procedura za prijem drţavnih sluţbenika. 
 
 

11.2. Finansijsko - računovodstveni poslovi  
 
Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove je u 2019. godini sve planirane 
poslove i zadatke obavio u propisanim rokovima, utvrĎenim u zakonskim i 
podzakonskim aktima i Uputstvima Federalnog ministarstva finansija. U okviru 
aktivnosti vezanih za planiranje budţeta, a u skladu sa budţetskim kalendarom 
uraĎeni su sljedeći planovi: 

 Pregled prioriteta kao preliminarni nacrt budţeta za potrebe izrade DOB-a za 
period 2020.-2022. godine, 

 Budţetski zahtjev za 2020. godinu, 
 Godišni operativni plan budţeta za 2019. godinu,  
 Tromjesečni operativni planovi budţeta i 
 Mjesečni  operativni planovi budţeta. 

 
U 2019. godini su izvršene dvije preraspodjele budţeta u skladu sa zakonskim 
propisima.  
 
U okviru aktivnosti koje se odnose na obavezno informisanje uraĎeni su godišnji, 
kvartalni i interni izvještaji o rashodima i izdacima iz budţetskih i doniranih sredstava. 
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 U Odsjeku su se obavljale i sljedeće redovne aktivnosti: 
 Poslovi vezani za pripremu obračuna plaća, naknada plaća i odbitaka od plaće 

uposlenih; 
 VoĎenje knjigovodstvene evidencije stalnih sredstava i sitnog inventara; 
 Obračun i knjiţenje amortizacije i rashoda; 
 VoĎenje blagajničkog dnevnika i pravdanje utroška gotovinskih sredstava; 
 Plaćanje obaveza  dobavljačima i fizičkim licima i kontrola plaćanja; 
 Kontinuirano praćenje  i kontrola izvršenja budţeta; 
 Evidencija o stvorenim i izmirenim obavezama i potraţivanjima (KIF i KUF); 
 Izrada pomoćnih knjiga trezora i unos zahtjeva za plaćanje u trezorsku 

aplikaciju; 
 Priprema knjigovodstvenih podataka za komisiju za popis stalnih sredstava, 

sitnog inventara, novčanih sredstava, obaveza i potraţivanja; 
 Dostava izvoda otvorenih stavki dobavljačima; 
 Kontinuirano kniţenje svih poslovnih promjena i kontrola Glavne knjige; 
 Izrada i dostava specifikcija i drugih obrazaca Poreznoj upravi Federacije BiH; 
 Obračun i plaćanje uposlenicima po osnovu pravosnaţnih i izvršnih sudskih 

presuda po osnovu radnih odnosa; 
 VoĎenje evidencije, obračun i priprema za plaćanje po osnovu pravosnaţnih 

sudskih presuda; 
 Prijem zahtijeva, obračun i priprema za plaćanje po osnovu pravosnaţnih 

sudskih presuda putem vansudske nagodbe; 
 VoĎenje i izvještavanje o troškovima za podračune po osnovu doniranih 

namjenskih sredstava, a u skladu sa Odlukama Vlade Federacije BiH. 
 

11.3. Poslovi pisarnice  
 

Poslovi u pisarnici Zavoda u 2019. godini izvršeni su u skladu sa zakonskim i 
podzakonskim aktima o kancelarijskom i arhivskom poslovanju u organima uprave u 
Federaciji BiH. Svakodnevno su preuzimane poštanske pošiljke sa Glavne pošte, 
vršeno otvaranje istih, signiranje i stavljanje u rad organizacionim jedinicama. 
Redovno su voĎene osnovne i pomoćne knjige evidencije (Djelovodnik predmeta i 
akata, interne dostavne knjige, arhivske knjige i dr.), redovno preuzimanje 
registraturne graĎe, sreĎivanje, arhiviranje i izdavanje graĎe po potrebi. Izvršen je 
godišnji popis bezvrijedne registraturne graĎe u skladu sa Listom kategorija 
registraturne graĎe sa rokovima čuvanja.  
 

 

12. Kantonalne sluţbe  
 
Kantonalne sluţbe su u okviru svoje nadleţnosti prikupljale, unosile i kontrolisale 
podatke prikupljene putem mjesečnih, kvartalnih i godišnjih istraţivanja. Svi planirani 
poslovi su blagovremeno realizovani. Ukupan broj prikupljenih i iskontrolisanih 
pojedinačnih statističkih izvještaja je oko 360.000 na godišnjem nivou.  
U svih 10 Kantonalnih sluţbi, u saradnji sa Federalnom poreskom upravom, uspješno 
se vodila dnevna aţurnost administrativnog registra poslovnih subjekata. Kroz tu 
aktivnost vršeno je razvrstavanje poslovnih subjekata prema djelatnostima i 
blagovremeno izdavanje Obavještenja o razvrstavanju, kao i brisanje subjekata iz 
registra.  
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13. Uslovi koji su uticali na realizaciju statističkih aktivnosti 
 
 

13.1. Organizaciona struktura 
 
Nakon što je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine dala saglasnost na novi Pravilnik 
o unutrašnjoj organizaciji Federalnog zavoda za statistiku, svojim aktom: V. broj: 
1085/2018 od 06.09.2018. godine, navedeni Pravilnik je  usvojen je dana 19.09.2018.  
godine. Pravilnikom je sistematizirano 259 radnih mjesta, od čega 10 rukovodećih 
drţavnih sluţbenika, 182 drţavna sluţbenika, 65 namještenika i 2 savjetnik direktora. 
Popunjenost radnih mjesta utvrĎenih sistematizacijom, procentualno iznosi  67,18 %. 
Na dan 31.12.2019. godine u Zavodu je bilo zaposleno 174 radnika. 

 
  

13.2. Problemi sa nedostatkom kadrova 
 
U toku izvještajnog perioda Zavod se susreo sa ozbiljnim problemom nedovoljnog 
broja zaposlenika. UvoĎenje novih i redizajn postojećih statističkih istraţivanja, što ima 
za cilj harmonizaciju BiH statistike s EU statističkim standardima, zahtijeva i adekvatnu 
popunjenost radnih mjesta. Mnogobrojne statističke aktivnosti i obaveze predviĎene u 
okviru  IPA i drugim meĎunarodnim projektima pomoći statističkom sistemu Bosne i 
Hercegovine, u značajnoj mjeri utiču na povećanje obima poslova Zavoda. TakoĎe, 
treba uzeti u obzir i činjenicu da počinju aktivnosti na pripremama za Popis 
poljoprivrede i naredni Popis stanovništva, domaćinstava i stanova. Prethodno 
navedeno ukazuje na neophodnost povećanja broja uposlenih u Zavodu. 
 
 

13.3. Problemi sa korištenjem administrativnih izvora podataka 
 
Ključni problem s kojim je Zavod bio suočen u 2019. godini, kao i u prethodnim 
godinama, odnosi se na nemogućnost korištenja  baze podataka godišnjih finansijskih 
izvještaja na nivou identifikacionog broja poslovnog subjekta, a koja je u nadleţnosti 
Finansijsko informatičke agencije (FIA). Pored svih nastojanja da se odgovornim 
osobama iz FIA-e pisanim putem objasni značaj pristupa njihovoj bazi podataka kao 
administrativnom izvoru, a to je smanjenje troškova provoĎenja SPS istraţivanja uz 
istovremeno smanjenje opterećenja izvještajnih jedinica, na ţalost, sve je ostalo samo 
na brojnim pokušajima Zavoda. 
Navedeni podaci i baze podataka bi se koristile i za aţuriranje Statističkog poslovnog 
registra, poslovne statistike, statistiku nacionalnih računa i druge oblasti statistike. 
Podaci na nivou identifikacionog broja su neophodni kako bi se isti povezali sa drugim 
obiljeţjima u Statističkom poslovnom registru, a koji je obavezan standard Eurostata 
za sve zvanične proizvoĎače statistike pri obradi i objavljivanju podataka koji se 
odnose na poslovne subjekte. 
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13.4. Organizaciona šema 
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13.5. Finansiranje  
 

 

 

Ekonomski 
kod 

Vrsta rashoda 
Budţet za 

2019. godinu 

Izvršenje 
budţeta za 

2019. godinu 
na dan 

31.12.2019. 

Indeks 
(Izvrš./Budţet) 

611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 4.903.602 4.829.476 98,5% 

611100 Bruto plaće i naknade plaća 4.323.302 4.270.006 98,8% 

611200 Naknade troš. zaposlenih  580.300 559.470 96,4% 

612000 Doprinosi poslodavca i ost. doprinosi 481.947 479.355 99,5% 

612100 Doprinosi poslodavca I ostali doprinosi 481.947 479.355 99,5% 

613000 Izdaci za materijal, sitan inventar i 
usluge 1.338.446 1.261.910 94,3% 

613100 Putni troškovi 65.000 71.985 110,7% 

613100 Putni troškovi - ARS anketa 3.000 3.000 100,0% 

613100 Putni troškovi – HBS anketa 1.400 1.400 100,0% 

613100 Putni troškovi- Istraţivanje potraţne strane 
turizma  1.000 1.000 100,0% 

613100 Putni troškovi – Godišnje istraţivanje farmi i 
istraţivanja o zasijanim površinama 1.000 1.000 100,0% 

613100 Putni troškovi – Podračun-“Pilot pojekat 
agromonetarnih statistika”  5.315  

613100 Putni troškovi – Podračun-“SILCK anketa  4.219  

613200 lzdaci za energiju 110.000 89.135 81,0% 

613300 lzdaci za komunikaciju i komunalne usluge 
178.869 135.232 75,6% 

613300 Izdaci za komunikaciju I komunalne usluge 
– Upotreba informaciono-komunikaccionih 
tehnologija u domaćinstvima  2.000 1.030 51,5% 

613400 Nabavka materijala i sitnog materijala 110.000 91.014 82,7% 

613500 lzdaci za usl. prevoza i goriva 25.000 13.668 54,7% 

613600 Unajmljivanje imovine, opreme i 
nematerijalne imovine 38.000 35.474 93,4% 

613600 Unajmljivanje imovine, opreme i 
nematerijalne imovine - ARS anketa 2.500 805 32,2% 

613600 Unajmljivanje imovine, opreme I 
nematerijalne imovine- Istraţivanje 
potraţne strane turizma  1.000 270 27,0% 

613700 lzdaci za tekuće odrţavanje 
110.000 94.173 85,6% 

613800 Izdaci za osiguranja, bankarskih usluga i 
usluga plat. prometa 

20.000 20.000 100,0% 

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 
171.000 194.059 113,5% 

613900 Ugovorene i dr. posebne usluge - ARS 
anketa  123.000 112.676 91,6% 

613900 Ugovorene i dr. posebne usluge - HBS 
anketa 5.000 3.085 61,70% 

613900 Ugovorene i dr. posebne usluge - Popis 
poljoprivrede 

 
  

613900 Ugovorene i dr. posebne usluge –Izdaci za 
izvršenje sudskih presuda i rješenja o 
izvršenju 123.080 64.236 52,2% 

613900 Ugovorene i dr. posebne usluge-Upotreba 
informaciono-komunikacionih tehnologija u 
domaćinstvima 20.000 18.440 92,2% 

613900 Ugovorene i druge posebne usluge-
Istraţivanja u poljoprivredi-Godišnje 
istraţivanje farmi  70.000 69.909 99,9% 
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613900 Ugovorene i druge posebne usluge-
Istraţivanje potraţne strane turizma 70.000 69.713 99,6% 

613900 Ugovorene I druge posebne usluge – 
Organizacija prve konferencije zvanične 
statistike  50.000 49.075 98,2% 

613900 Ugovorene i druge posebne usluge-
Statističko vijeće 7.781 0 - 

613900 Ugovorene I druge posebne usluge –
UvoĎenje Sistema upravljanja kvalitetom 
(ISO/TQM/6SIGMA) 14.000 14.000 100% 

613900 Ugovorene I druge posebne usluge – 
Aţuriranje okvira uzorka na bazi 
domaćinstva  5.816   

613900 Ugovorene I druge posebne usluge – Izdaci 
za izvršenje sudskih presuda I rješenja o 
izvršenju –Vansudska nagodba  10.000 91.673 916,7 

613900 Ugovorene i druge posebne usluge-
Podračun-“Razvoj i unaprijeĎenje 
statističkog poslovnog registra” - 3.260  

613900 Ugovorene i druge posebne usluge- 
Podračun – “Razvoj I unapreĎenje sistema 
upravljanja kvalitetom  3.064  

614000 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 267.170 282.228 105,60% 

614800 Drugi tekući rashodi-Izdaci za izvršenje 
sudskih presuda i rješenja o izvršenju 
 5.000 63.844 1276,9% 

614800 Drugi tekući rashodi-Izdaci za izvršenje 
sudskih presuda i rješenja o izvršenju- 
Vansudska nagodba 262.170 218.384 83,3% 

821000 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 
175.740 175.311 99,8% 

821300 Nabavka opreme  
100.000 105.231 105,2% 

821300 Nabavka opreme-Podračun-“Anketa o 
obrazovanju odraslih”    

821300 Nabavka opreme-Podračun-“Razvoj i 
unaprijeĎenje sistema metapodataka”    

821300 Nabavka opreme-Podračun-“Razvoj i 
unaprijeĎenje sistema upravljanja 
kvalitetom”    

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku  
prava   65.740 70.080 106,6% 

821600 Rekonstrukcija I investiciono 
odrţavanje 10.000   

  
UKUPNO 7.166.905 7.028.280 98,1% 

 

 
U 2019. godini iskazani su ukupni rashodi i izdaci u iznosu od 7.028.280 KM.  
 
U 2019. godini utrošeno je 16,3% više sredstava u odnosu na 2018. godinu. U 
izvještajnom periodu u Zavodu je bilo zaposleno  prosječno  174  uposlenika. 
Prosječna neto plata  iznosila je 1.307 KM (bez poreza na dohodak), dok je bruto 
plaća iznosila  2.045  KM. 
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Prilog 1. – Pregled planiranih i izvršenih aktivnosti i istraţivanja po oblastima u 
2019. godini 
 
 
 

 
STATISTIČKE OBLASTI 

 

 
PLANIRANA 

STATISTIČKA 
ISTRAŢIVANJA I 

AKTIVNOSTI 
 

REALIZOVANA 
STATISTIČKA 

ISTRAŢIVANJA I 
AKTIVNOSTI 

 
PROCENTUALNO IZVRŠENJE 

 
 
 

BROJ 
AKTIVNO

STI 

BROJ 
ISTRAŢI
VANJA 

BROJ 
AKTIVNO

STI 

BROJ 
ISTRAŢI
VANJA 

AKTIVNO
STI (%) 

ISTRAŢI
VANJA 

(%) 
UKUPNO (%) 

Šifra 
mod
ula 

UKUPNO 45 159 43 157 95,6 98,7 98,04 

1. 
Demografske i 
socijalne statistike 

4 55 3 54 75 98,2 96,6 

1.1 Statistika stanovništva  2 7 1 7 50 100 88,9 

1.2 Statistika trţišta rada 0 5 0 5 - 100 100 

1.3 Statistika obrazovanja  0 10 0 10 - 100 100 

1.4 Statistika kulture 0 16 0 16 - 100 100 

1.5 Zdravstvo i zaštita  1 0 1 0 100 - 100 

1.6 
Prihodi, socijalna 
usključenost i uvjeti 
ţivota 

1 3 1 2 100 66,7 75 

1.7 
Statistika socijalne 
zaštite 

 
0 

 
8 
 

0 8 - 100 100 

1.8 
Statistika kriminala i 
kaznene pravičnosti 

0 5 0 5 - 100 100 

1.12 Statistika izbora 0 1 0 1 - 100 100 

2. 
Makroekonomske 
statistike 

7 13 7 13 100 100 100 

2.1 
Godišnji ekonomski 
računi 

5 8 5 8 100 100 100 

2.2 Kvartalni računi 1 0 1 0 100 - 100 

2.6 Statistika cijena 1 3 1 3 100 100 100 

2.7 
Statistika robnog 
prometa sa 
inozemstvom 

0 2 0 2 - 100 100 

3. Poslovne statistike 4 46 4 45 100 97,8 98 

3.1 
Godišnje poslovne 
statistike 

0 3 0 3 - 100 100 

3.2 
Kratkoročne poslovne 
statistike 

0 12 0 12 - 100 100 

3.3 Statistika energetike 2 15 2 15 100 100 100 

3.4 Statistika transporta 0 14 0 13 - 92,9 92,9 

3.5 Statistika turizma 0 2  0 2 - 100 100 

3.6 
Statistički poslovni 
registar 

2 0 2 0 100 - 100 

4. 
Statistika 
poljoprivrede, 
šumarstva i ribarstva 

2 26 2 26 100 100 100 

4.1 
Poljoprivredna 
proizvodnja 

0 12 0 12 - 100 100 
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4.2. Poljoprivredne strukture 1 1 1 1 100 100 100 

4.4 
Poljoprivredni računi i 
cijene 

1 4 1 4 100 100 100 

4.5 
Statistika šumarstva i 
lovstva 

0 8 0 8 - 100 100 

4.6 Statistika ribarstva 0 1 0 1 - 100 100 

5. 
Multidomenske 
statistike 

3 19 2 19 66,7 100 95,5 

5.3 Statistika okoliša 0 7 0 7 - 100 100 

5.4 
Regionalne i urbane 
statistike 

2 0 1 0 50 - 50 

5.5 
Geografske i lokalne 
informacije 

1 0 1 0 100 - 100 

5.6 
Statistika nauke, 
tehnologija i inovacija 

0 5 0 5 - 100 100 

5.7 
Statistika informatičkog 
društva 

0 6 0 6 - 100 100 

5.8 
Računi za okoliš i 
klimatske promjene 

0 1 0 1 - 100 100 

6. 
Podrška statističkim 
outputima 

23 0 23 0 100 - 100 

6.1 

Upravljanje kvalitetom, 
evaulacija, statistička 
koordinacija i 
klasifikacije 

6 0 6 0 100 - 100 

6.3 
IT podrška, standardi i 
alati za statističku 
proizvodnju 

2 0 2 0 100 - 100 

6.5 Metapodaci 1 0 1 0 100 - 100 

6.6 
Informisanost i 
diseminacija 

13 0 13 0 100 - 100 

6.7 
Sigurnost podataka i 
statistička povjerljivost 

1 0 1 0 100 - 100 

7. 
Administrativna 
podrška 

2 0 2 0 100 - 100 

7.1 
Odrţavanje i razvoj IT 
sistema 

2 0 100 - 100 - 100 
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Prilog 2. – Spisak planiranih istraţivanja i aktivnosti koja su djelimično ili nisu 
provedena u 2019. godini 
 

 Popis stanovništva, domaćinstava i stanova 
U 2019. godini odrţani su seminari na temu pripreme narednog popisa 
stanovništva u BiH uz učešće eksperata angaţovanih kroz projekat IPA 2015.  
ObraĎene su sljedeće teme: Grid statistika, Priprema strateškog dokumenta za 
pilot popis i za razvoj plana za implementaciju, Ocjena administrativnih registara 
koji se odnose na mogućnost primjene u popisu zasnovanom na registru i 
Komunikaciona strategija koja prethodi popisu.za sljedeći popis. Početkom 
2019. godine u Sloveniji je odrţan sastanak Tehničke koordinacione grupe, a 
krajem novembra 2019. odrţan je seminar na temu upotrebe administrativnih 
izvora podataka, GIS-a i IT technologije u sljedećem popisu. 
Uzimajući u obzir da Agencija za statistiku BiH, prema članu 8. tačka j) Zakona 
o statistici BiH („Sluţbeni glasnik BiH“, br. 26/04 i 42/04) koji glasi „kada to 
državni organi budu smatrali neophodnim, Agencija će koordinirati planiranje, 
vođenje i objavljivanje rezultata popisa stanovništva i domaćinstava Bosne i 
Hercegovine, u skladu sa Općim okvirnim sporazumom za mir u Bosni i 
Hercegovini ukljuĉujući i Anekse 7. i 10. Sporazuma“, nije Federalnom zavodu 
za statistiku dostavila Plan pripremnih aktivnosti, Zavod nije bio u mogućnosti 
da priprema dokumente u skladu sa planom pripremnih aktivnosti usklaĎenim 
sa planom pripremnih aktivnosti u Agneciji za statistiku BiH. 

 
 Anketa o prihodima i uslovima ţivota (SILC) - Osnovni uslov za provoĎenje 

Ankete o prihodima i uslovima ţivota (SILC) je kreiranje novog okvira za izbor 
kvartalnog uzorka, na bazi Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova iz 
2013. godine. S obzirom da u 2019. godini nije definiran i kreiran adekvatni 
okvir uzorka, a u istom periodu su povučena donatorska sredstva Svjetske 
banke za finansiranje iste, samim tim i početak provoĎenja je odgoĎen za 2020. 
godinu. Uz navedeno, aktivnost se provodi uz koordinaciju Agencije za statistiku 
BiH. 

 Statističko istraţivanje Cestovni prijevoz robe - probno (SA-CES-R) - 
Federalni zavod za statistiku nije proveo navedeno istraţivanje s obzirom da je 
isto bilo planirano kao zajednička aktivnost statističkih institucija u Bosni i 
Hercegovini. Agencija za statistiku BiH je dopisom broj 08-43-5-10-1190-1/19 
od 11.9.2019. obavijestila Zavod da je odustala od provoĎenja planiranog 
probnog istraţivanja u 2019. godini. 

 Nastavak rada na izradi nomenklature statističkih teritorijalnih jedinica u 
BIH  (NUTS1, NUTS2 i NUTS3) - Nosilac ove aktivnosti je Agencija za statistiku 
BiH. U skladu sa članom 8. Zakona o statistici Bosne i Hercegovine („Sluţbeni 
glasnik BiH“ broj 26/04 i 42/04) definisano je da Agencija za statistiku BiH: „vrši 
meĎunarodno predstavljanje i saradnju sa organizacijama i ostalim tijelima i 
izvršava meĎunarodne obaveze Bosne i Hercegovine po pitanju statistike.“ 
Zavod je pozvao Agenciju za statistiku BiH da se obrati Eurostat-u i da zatraţi 
adekvatnu pomoć kako bi se nastavile aktivnosti u vezi pripreme NUTS 
klasifikacije za BiH. Zavod nije dobio povratnu informaciju od Agencije za 
statistiku BiH. 
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Prilog 3. – Spisak publikacija objavljenih u 2019. godini 
 
 

RB PUBLIKACIJE KOJE SE OBJAVLJUJU TIRAŢ FORMAT 

1. Migracije stanovništva, 2018 50 A4 

2. Biljna proizvodnja u FBiH, 2018 50 A4 

3. Kultura i umjetnost u FBiH u 2018 50 A4 

4. Visoko obrazovanje u FBiH u 2018 50 A4 

5. Socijalna zaštita u FBiH u 2018 50 A4 

6. Demografska statistika 2018 50 A4 

7. Osnovno obrazovanje u FBiH, 2018 50 A4 

8. Zaposlenost, nezaposlenost i plaće u FBiH u 2018 50 A4 

9. Predškolsko obrazovanje u 2018. godini 50 A4 

10. Statistika pravosuĎa u FBiH, 2018 50 A4 

11. Šumarstvo u FBiH u 2018 50 A4 

12. Srednje obrazovanje u FBiH  2018  50 A4 

13. GraĎevinarstvo u FBiH, 2018 50 A4 

14. Industrijska proizvodnja FBiH u 2018 50 A4 

15. Investicije u stalna sredstva u FBiH u 2018 50 A4 

16. Bruto domaći proizvod u FBiH za 2018. godinu 50 A4 

17. Mjesečni statistički pregled FBiH (12 naslova x 50 primjeraka) 600 A4 

18. Mjesečni statistički pregled FBiH po kantonima (12 naslova x 50 kom) 600 A4 

19. Statistički godišnjak/ljetopis 2019 100 B5 

20. FBiH u brojkama 50 A5 

21. Kantoni u brojkama (10 naslova x 50 kom) 500 A5 

22. Izbori 2018 50 A4 

23. Robni promet FBiH sa inozemstvom, 2018 50 A4 

24. Cijene, 2018 50 A4 

 
 
 
Tromjesečna saopštenja u 2019. godini 
 

RB OBLAST ISTRAŢIVANJA NAZIV SAOPŠTENJA 

 
1. GraĎevinarstvo 

 

Indeksi proizvodnje u graĎevinarstvu 

Izdata odobrenja za graĎenje 

Cijene prodatih novih stanova 

GraĎevinski radovi u inozemstvu 

  Indeksi proizvoĎačkih cijena u graĎevinarstvu/stanogradnja 

2 Bruto domaći proizvod Bruto domaći proizvod 

3. Trgovina i ostale usluge Distributivna trgovina  

  Promet u ostalim usluţnim djelatnostima 

  Promet u ugostiteljstvu 

 
 
4. 

Prijevoz, skladištenje i komunikacije 

Promet u prijevoznim i skladišnim djelatnostima 

Cestovni prijevoz robe i putnika 

Promet na aerodromima/u zračnim lukama 

Telekomunikacijske usluge 

Poštanske i kurirske usluge 

Prijevoz putnika i robe ţeljeznicom 

5. Vanjska trgovina Indeksi jediničnih vrijednosti uvoza i izvoza 
 

 
 
Polugodišnja saopštenja u 2019. godini 
 

RB OBLAST ISTRAŢIVANJA NAZIV SAOPŠTENJA 

1. Statistički poslovni registar Registrirani poslovni subjekti 
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Godišnja saopštenja u 2019. godini 
 

RB OBLAST ISTRAŢIVANJA NAZIV SAOPŠTENJA 

 
1. 

 
Trgovina i ostale usluge 

Domaći sajmovi 

Promet u ostalim usluţnim djelatnostima 

Promet u ugostiteljstvu 

Godišnji podaci o prometu u distributivnoj trgovini 

Godišnji podaci o prometu u trgovini na malo 

 
 
 
 

2. 

 
 
 
 
Prijevoz, skladištenje i komunikacije 

Cestovni prijevoz robe  

Telekomunikacijske usluge 

Poštanske, kurirske usluge 

Upotreba IKT u poslovnim subjektima 

Upotreba IKT u domaćinstvima i pojedinačno 

Godišnji izvještaj o cestama, mostovima i tunelima  

Ţeljeznički, cestovni, gradsko-prigradski prijevoz robe i putnika 

Registrirana cestovna motorna i priključna vozila  

Prometne nesreće na cestama 

Promet na aerodromima /u zračnim lukama  

 
 

3. 

 
 
Bruto domaći proizvod 

Bruto domaći proizvod – proizvodni pristup – prvi rezultati 

Bruto  domaći proizvod – proizvodni pristup – konačni rezultati 

Bruto domaći proizvod – dohodovni pristup – prvi rezultati 

Bruto domaći proizvod – dohodovni pristup – konačni rezultati 

 
4. 

 
Investicije 

Investicije – prvi rezultati 

Investicije  – konačni rezultati 

 
 

5. 

 
 
Obrazovanje 

Predškolsko obrazovanje 

Financijska statistika u obrazovanju - prvi rezultati 

Financijska statistika u obrazovanju – konačni rezultati 

Osnovno obrazovanje 

Visoko obrazovanje  

Srednje obrazovanje  

 
 
 
 
 
 

6. 

 
 
 
 
 
 
Poljoprivreda 

Prikupljanje kravljeg  mlijeka i proizvodnja mliječnih proizvoda 
– prvi rezultati 

Prikupljanje kravljeg  mlijeka i proizvodnja mliječnih proizvoda 
– konačni rezultati  

Indeksi fizičkog obima poljoprivredne proizvodnje 

Struktura inkubatorskih stanica 

Zasijane površine u jesenjoj sjetvi 

Zasijane površine na kraju proljetne sjetve – prvi rezultati 

Ostvareni prinosi kasnih usjeva, voća i groţĎa – prvi rezultati 

Ostvareni prinosi kasnih usjeva, voća i groţĎa - konačni 
rezultati 

Zasijane površine na kraju proljetne sjetve – konačni rezultati 

Brojno stanje stoke i stočna proizvodnja 

Zasijane površine u jesenjoj  i proljetnoj sjetvi – prvi rezultati 

Zasijane površine u jesenjoj  i proljetnoj sjetvi – konačni 
rezultati 

Ostvareni prinosi ranih usjeva i voća – konačni rezultati 

Ostvareni prinosi ranih usjeva i voća – prvi rezultati 

Godišnje istraţivanje farmi-prvi rezultati 

Godišnje istraţivanje farmi-konačni rezultati 

Vodeni uzgoj 

Ostvareni prinosi juţnog voća i maslina 

 
7. 

 
Stanovništvo 

Procjena ukupnog broja stanovnika po spolnoj i starosnoj 
strukturi 

Skraćene aproksimativne tablice mortaliteta  

 
8. 
                          

Zaposlenost, nezaposlenost i plaće 

Zaposleni u pravnim osobama prema strukturama zaposlenih, 
stanje mart 2019. 

Anketa o radnoj snazi - preliminarni podaci 

Anketa o radnoj snazi - konačni podaci 

9. Kultura i umjetnost 
Kultura i umjetnost  
 

10. Turizam 
Statistika smještaja u turizmu 
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11. Socijalna zaštita 
Socijalna zaštita 
 

  Integrisani sistem socijalne zaštite (ESPROSS) 

12. PravosuĎe 
PravosuĎe  
 

 
 

13. 

 
 
Okoliš 

Korišćenje voda i zaštita voda od zagaĎivanja u industriji 

Skupljanje, prečišćavanje i distribucija vode 

Prečišćavanje i ispuštanje otpadnih voda  

Komunalni otpad 

 
14. 

 
Energetika 

Bilans toplotne i električne energije 

Bilans naftnih derivata 

Bilans ugljena 

Bilans prirodnog plina 

  
15. 

 
Strukturne poslovne statistike 

Strukturne poslovne statistike-preliminarni rezultati-varijable i 
indikatori za preduzeća 

Strukturne poslovne statistike-konačni rezultati-varijable i 
indikatori za preduzeća 

  
16. 

 
GIS i registar prostornih jedinica 

Šifarnik jedinica lokalne samouprave (JLS) i naseljenih mjesta 
u Federaciji Bosne i Hercegovine (stanje 31.12.2019. godine) 

Promjene kod jedinica lokalne samouprave (JLS) i naseljenih 
mjesta u Federaciji Bosne i Hercegovine (stanje 31.12.2019.) 

 17. Istraţivanje i razvoj Istraţivanje i razvoj 

  Inovativne aktivnosti preduzeća 

  Budţetska izdvajanja za istraţivanje i razvoj 

 18. Zdravstvo i zaštita Nacionalni zdravstveni računi u FBIH  

19. izbori Izbori 2018 

 
 
Broj saopštenja po oblasti istraţivanja i tipu u 2019. godini 
 

 
RB 

 
OBLAST ISTRAŢIVANJA 

TIP SAOPŠTENJA Ukupno saopštenja 
po oblastima Mjesečno Tromjesečno Godišnje Polugodišnje 

1. GraĎevinarstvo  - 5  - - 20 

2. Šumarstvo 1  -  -  - 12 

3. Trgovina i ostale usluge 1 3 5  - 29 

4. Turizam 1  - 1  - 13 

5. 
Prijevoz, skladištenje i 
komunikacije 

 - 6 10  - 34 

6. Cijene 2  -  -  - 24 

   7. 
Zaposlenost, nezaposlenost i 
plaće 

2  - 5  - 29 

8. Industrija 2  -   - 24 

9. Bruto domaći proizvod  - 1 4  - 8 

10. Investicije   -  - 2  - 2 

11. Obrazovanje  -  - 6  - 6 

   
12. 

Poljoprivreda 5 - 15  - 75 

13. Stanovništvo 1  - 2  - 14 

14. Kultura i umjetnost  -  - 1  - 1 

15. Vanjska trgovina 1 1 -  - 16 

16. Socijalna zaštita  -  - 2  - 2 

17. PravosuĎe  -  - 1  - 1 

18. Okoliš  -  - 4  - 4 

19. Energetika 1  - 4  - 16 

20. Strukturne poslovne statistike  -  - 2  - 2 

21. Istraţivanje i razvoj  -  - 2  - 2 

22. Poslovni registar  -  -  - 1 2 

23. 
GIS i registar prostornih 
jedinica 

 -  - 2  - 2 

24. Nacionalni zdravstveni računi  -  - 1  - 1 

 UKUPNO SAOPŠTENJA U 
2019. GODINI: 

204 64 69 2 339 
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Prilog 4. – Zaposleni prema polu i stepenu obrazovanja   
 
 

 
 

Školska sprema 
 
 

 
Broj zaposlenika 

 
Po sistematizaciji 

 
Popunjeno (31.12.2018.) 

 
Nije popunjeno 

Ukupno Muškarci Ţene 

VSS - Drţavni 
sluţbenici i savjetnik 

direktora 
194 120 37 83 74 

VŠS  i SSS - 
Namještenici 65 54 17 37 11 

 
UKUPNO 

 
259 

 
174 

 
54 

 
120 

 
85 

 
 
 
 
 
Prilog 5. – Budţet Federalnog zavoda za statistiku 
 

 
Godina 

 

 
U KM Učešće u budţetu Federacije BiH ( % ) 

2015. 6.699.496 0,29 

2016. 6.765.460 0,27 

2017. 6.604.031 0,25 

2018. 6.440.800 0,22 

2019. 7.166.905 0,26 

 
 
 
 
Prilog 6. – Poslovni prostor 
 

 Broj 
kancelarija 

Površina u 
m² 

 
Broj zaposlenika 

 Stanje Stanje 

Centrala Sarajevo 40 890 105 

Kantonalna sluţba Bihać 2 100 7 

Kantonalna sluţba Orašje 1 40 3 

Kantonalna sluţba Tuzla 10 150 8 

Kantonalna sluţba Zenica 4 92 7 

Kantonalna sluţba Goraţde 2 35 3 

Kantonalna sluţba Travnik 4 78 7 

Kantonalna sluţba Mostar 7 150 11 

Kantonalna sluţba Široki Brijeg 3 55 5 

Kantonalna sluţba Sarajevo 5 120 13 

Kantonalna sluţba Livno 3 83 5 
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Prilog 7. – Spisak seminara i obuka u 2019. godini 
 
 

r/b Naziv seminara ili obuka 
Broj 

učesnika 
Projekat  

 
Broj dana 

1. Druga Nacionalna radionica o Statistici hemikalija u BiH 1 UN 4 

2. 
Sastanak u vezi dobivanja uzorka kućanstava iz okvira  iz 
Master uzorka 2009 

2 - 1 

3. 

Četvrti sastanak Nacionalne tehničke grupe u okviru Misije 
procjene dostupnosti podataka u BiH u vezi regionalnog 
programa "Mjerenje i procjena organizovanog kriminala na 
Zapadnom Balkanu" 

1 UNODC 1 

4. 
Početna radionica Zelenog akcijskog plana Kantona 
Sarajevo 

1 
Ministarstvo 
PUGZO KS 

1 

5. 
Misija za komponentu IPA MB Pilot Project 5.4 – Istraţivanje 
strukture farmi 

1 
IPA 2015 

MBP 
4 

6. 
Misija za komponentu IPA MB Pilot Project 5.1 – Godišnja 
statistika usjeva 

1 
IPA 2015 

MBP 
4 

7. 
Misija P.P 3.3 Statistika transporta – Analiza I diseminacija 
podataka pilot istraţivanja 

1 
IPA 2015 

MBP 
3 

8. Trening kurs iz statistike poljoprivrede  1 
IPA 2015 

MBP 
5 

9. 
Sastanak Koordinacionog odbora za izradu Strategije razvoja 
Federacije BiH 2021. – 2027. 

2 FZZPR 1 

10. 

Četvrti sastanak Nacionalne tehničke grupe u okviru misije 
procjene dostupnosti podataka u BiH u vezi regionalnog 
programa "Mjerenje i procjena organizovanog kriminala na 
Zapadnom Balkanu" 

1 UN 1 

11. 
Ad-hoc misija za Medjufaznu potrosnju: analiza iI editovanje 
podataka, komponente 5.3 Agro-monetarna statistika 

3 
IPA 2015 

MBP 
5 

12. 
EU Twinning Project BA 15 IPA ST 01 17/  Komponenta 2 
Poslovne statistike 

5 
IPA 2015 
Twinning 

4 

13. 
Okrugli sto „Istraţivanje OEBS-a o dobrobiti i sigurnosti 
ţena“ 

2 OSCE 1 

14. 
Sastanak zainteresovanih strana u procesu pripreme Šestog 
nacionalnog izvještaja BiH prema Konvenciji o biološkoj 
raznolikosti 

1 UNDP 1 

15. 

Radionica -  Prezentaciju projektnih aktivnosti: Izrada 
Četvrtog nacionalnog izvještaja o klimatskim promjenama i 
Trećeg dvogodišnjeg izvještaja o emisijama gasova staklene 
bašte u skladu sa Okvirnom konvencijom Ujedinjenih nacija o 
klimatskim promjenama 

1 UN 1 

16. 
Sastanak – korištenje TAIEX instrumenta pomoći u 
institucijama Federacije Bosne i Hercegovine 

3 DEI 1 

17. 
Šesti sastanak radne grupe za odreĎivanje potencijala 
biomase u BiH u okviru Zajedničkog programa iz oblasti 
bioenergije u BiH 

2 
Ministarstvo 
VTEO BiH 

1 

18.  Misija za kontinuiranu Anketu o radnoj  snazi, PP 4.1 3 
IPA 2015 

MBP 
3 

19.  
Sastanak Radne grupe za implementaciju pravila i propisa 
Direktive 2009/119/EZ 

2 
Ministarstvo 
VTEO BiH 

1 

20. 
Radni sastanak u organizaciji UNESCO-a na temu 
obrazovanja 

4 UNESCO 1 

21. Sastanak Eurostatove Radne grupe za ESSPROS statistiku 1 
IPA 2015 

MBP 
1 

22. Radionica za programiranje IPA 2019 2 IPA 2019 1 

23. 
Komponenta Kratkoročne statistike u okviru IPA 2015 MBP, 
druga misija 

5 
IPA 2015 

MBP 
3 

24. Radionica za statistiku otpada 1 
IPA 2015 

MBP 
2 

25. Studijska posjeta, pilot projekat 5.3 Agro-monetarne statistike 1 
IPA 2015 

MBP 
2 
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26. 
Sastanak Radne grupe za izradu Integrisanog energetskog i 
klimatskog plana u Bosni i Hercegovini (NECP) 

1 
Peti 

energetski 
samit 

1 

27. Radionica o tehničkoj procjeni 1 - 1 

28. 
Sastanak Eurostatove Radne grupe za statistiku obrazovanja 
(ETS) 

1 
IPA 2105 

MBP 
2 

29. Misija tehničke pomoći za nacionalne račune 1 IMF 1 

30. Sastanak radne grupe Struktura poljoprivrednih gazdinstava 1 
IPA 2015 

MBP 
1 

31. Šesta radionica Projekta- Attractive Danube  1 
Attractive 
Danube 

1 

32. Sastanak BiH Grupa - Podgrupa Ciljevi odrţivog razvoja 2 UNICEF 1 

33. 
Sastanak radne grupe za redovna istraţivanja statistike 
kriminaliteta 

1 
IPA 2015 

MBP 
2 

34. 
Misija o CCPI -Indeks cijena graĎevinskih proizvoĎača 
(Aktivnost 236 Priprema redovnog istraţivanja o CPPI za 
graĎevinarstvo 

1 
IPA 2015 
Twinning 

4 

35. 
Misija o turizmu – Aktivnost 255 –Daljna analiza redovnog 
istraţivanja o turističkoj statistici 

3 
IPA 2015 
Twinning 

4 

36. 
Prezentacija rezultata procjene implementacije Akta o malom 
biznisu (Indeks MSP politika: Zapadni Balkan i Turska 2019) 

1 FMRPO 1 

37. 
Regionalna radionica o korištenju administrativnih izvora i 
registara u statistici 

3 SIDA 3 

38. Radni sastanak Eurydice mreţe 2 
Ministarstvo 

CP BiH 
2 

39. Kurs na temu metodologije istraţivanja 2 SIDA 5 

40. 
Add hoc misija Godišnja statistika useva (ACS) i Statistika 
animalnih proizvoda (APS) 

5 
IPA 2015 

MBP 
5 

41. Druga radionica u sklopu PP 3.1 Poslovni registri 1 
IPA 2015 

MBP 
2 

42. 
Sastanak u vezi sa saradnjom sa zavodima za zapošljavanje 
u izradi klasifikacija djelatnosti i zanimanja 

3 
Twinning 
projekat:  

1 

43. PP 5.3 Agro-monetarna statistika 2 
IPA 2015 

MBP 
3 

44. 
Aktivnost 2.B.6  - procjena I trenutni status kratkoročnih 
statistika 

3 
IPA 2015 

MBP 
1 

45. Kvartalni nacionalni računi (QNA) radionica 2 MMF 5 

46. Misija o administrativnim podacima, Aktivnost 2.B.1 8 
IPA 2015 
Twinning 

4 

47. 

KooTi (Koordinaciono tijelo Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine za praćenje, usmjeravanje i izvještavanje o 
realizaciji aktivnosti Strategije za unapreĎenje prava i 
poloţaja osoba s invaliditetom u Federaciji Bosne i 
Hercegovine (2016-2021)) 

2 FMRSP 1 

48. Misija za grid statistiku, PP 4.5  Popis stanovništva i stanova 3 
IPA 2015 

MBP 
3 

49. Prezentacija GPS 1 MS BiH 1 

50. Druga radionica u okviru PP 5.3 Agro-monetarne statistike 2 
IPA 2015 

MBP 
2 

51. Dodatna misija u okviru IPA 2015 MBP PP 5.2. (APS) 2 
IPA 2015 

MBP 
3 

52 
Sastanak radi dorade kontrola za kontinuirani ARS (Anketa o 
radnoj snazi) 

2 BHAS 1 

53 Komponenta 2 – Aktivnost 2.3.7 1 
IPA 2015 
Twinning 

4 

54 
Misija o podacima o Porezu na dodanu vrijednost (VAT) – 
Aktivnost 2.B.7 

2 
IPA 2015 
Twinning 

4 

55 
Obuka o Generičkom modelu statističkog poslovnog procesa 
(GSBPM) 

6 
IPA 2015 

MBP 
3 

56 
Prva nacionalna misija u sklopu pilot projekta 5 5 Računa 
ţivotne sredine  

1 
IPA 2017 

MBP 
3 

57 Misija za Anketu o radnoj snazi (LFS) 5 
IPA 2015 

MBP 
3 

58 
Twinning projekat “Osnaţivanje institucijskih kapaciteta za 
priznavanje kvalifikacija u visokom obrazovanju” 

2 
IPA 2015 
Twinning 

1 
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59 Prva misija o korištenju statističkog programiranja u R-u. 2 
IPA 2015 
Twinning 

8 

60 Misija o administrativnim podacima 7 
IPA 2015 
Twinning 

4 

61 
Obuka o izgradnji kapaciteta u okviru UNODC inicijative 
„Mjerenje i procjena organizovanog kriminala na Zapadnom 
Balkanu: Podrška kreiranju politika na osnovu dokaza“ 

1 UNDOC 2 

62 
Jačanje efikasne implementacije Bazelske konvencije sa 
osvrtom na obavezu izvještavanja u odabranim zemljama 
Mediterana 

1  - 1 

63 
Prezentacija evaluacije drugog ciklusa programa pomoci 
UNFPA 

2 UNFPA 1 

64 
Studijskoj posjeti u okviru IPA 2017 MBP u vezi Istraţivanja 
rodno zasnovanog nasilja  

1 
IPA 2017 

MBP 
2 

65 ESSPROS statistika – Net modul 2 
IPA 2017 

MBP 
2 

66 
Studijska posjeta INSEE-u za administrativne izvore 
podataka za Kratkoročne poslovne statistike 

4 
IPA 2015 
Twinning 

4 

67 Nacionalna radionica 2 GIZ 3 

68 Sastanak vezan za zahtjev za dostavu podataka o BDP-u 3 BHAS 1 

69 Upravljanje ekonomijom u graĎevinskom sektoru 1 
Centar za 
uspješne 
finansije 

3 

70 
Prva nacionalna radionici - implementacija PP. 3.9.- 
Istraţivanje i razvoj (R&D) i budţetska izdvajanja za 
istraţivanje i razvoj (GBARD) 

2 
IPA 2017 

MBP 
3 

71 Misija Istraţivanje rodno zasnovanog nasilja  2 
IPA 2017 

MBP 
3 

72 
Sastanak  vezano za izradu Integrisanog energetskog i 
klimatskog plana BiH (NECP BIH) i uvoĎenja novih ciljeva za 
obnovljive izvore energije do 2030. godine 

2 GIZ 1 

73 Sastanak sa voĎom projekta Charlotte Juul Hansen 6 
IPA 2015 
Twinning 

1 

74 
Drugi sastanak radne grupe za izradu informacionog sistema 
za kontrolu obrazovanja odraslih i monitoring (ISKOOM) 

2 ISKOOM 2 

75 
Sastanak vezano za izradu Integrisanog energetskog i 
klimatskog plana BiH (NECP BIH), te uvoĎenja novih ciljeva 
energetske efikasnosti do 2030. godine 

2 MVTEO BiH 1 

76 Sastanak upravnog odbora, Twinning projekat 2 
IPA 2015 
Twinning 

1 

77 
Sastanak na temu implementacije obaveza iz Ugovora o 
uspostavljanju energetske zajednice 

1 MVTEO BiH 1 

78 Seminar „Pripreme za Popis u Sjevernoj Makedoniji“ 3 SIDA 3 

79 Sastanak „UnaprjeĎenje statistike obrazovanja“ 2 UNESCO 2 

80 Konferencija na temu administrativnih podataka 3 SIDA 2 

81 Informativna sesija 1 IPA III 1 

82 
Prezentacija nacrta Okvira saradnje izmeĎu Ujedinjenih 
naroda i Bosne i Hercegovine za period 2021. do 2025. 
godine 

2 UN 1 

83 Sastanak Tematske radne grupe za energetsku efikasnost 2 GIZ 1 

84 
Sastanak na temu „Potrebe i mogućnosti razvoja socijalnog 
preduzetništva“ 

1 
CZRDP 
„Globus” 

1 

85 
Sastanak na temu izrade dijela Integrisanog energetskog I 
klimatskog plana za Bosnu i Hercegovinu  

1 GIZ 1 

86 4. TCG – tehnička koordinaciona grupa sastanak 1 EUROSTAT 2 

87 
Prva misija za komponentu STS – Kratkoročne poslovne 
statistike 

3 
IPA 2017 

MBP 
3 

88 Disciplinski postupak 1 ADSFBIH 1 
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89 Excel napredni nivo 2 ADSFBIH 2 

90 Menadţeri EU projekta 1 ADSFBIH 2 

91 
Zakon o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem 
Federacije BiH 

1 ADSFBIH 1 

92 
Osnove finansijskog upravljanja i kontrole – treći ciklus, IV 
modul programa obuke za rukovodoće drţavne sluţbenike 

1 ADSFBIH 3 

93 
Odnos BiH i EU – program za rukovodeće drţavne 
sluţbenike 

1 ADSFBIH 2 

94 
Upravljanje u organima uprave u kontekstu reforme drţavne 
sluţbe 

1 ADSFBIH 1 

95 Stilovi rukovoĎenja i motivacija zaposlenih u drţavnoj sluţbi 1 ADSFBIH 1 

96 
Samoprocjena u razvoju karijere “I KOUCING kao instrument 
razvoja” – treći ciklus programa obuke za rukovodeće 
drţavne sluţbenike 

1 ADSFBIH 2 

97 
Analitička procjena radnih mjesta i razvoj organizacije – 
Program za rukovodeće drţavne sluţbenike, jednodnevna 

1 ADSFBIH 2 

98 
Sukob interesa, etika i integritet – treći ciklus, IV modul 
programa za rukovodeće drţavne sluţbenike 

1 ADSFBIH 2 

99 Engleski jezik B2/C1 3 ADSFBIH 30 
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